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GRADSKOM VIJEĆU GRADA ZABOKA

Predmet: Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj  – prosinac  2013.

               - daje se

Sukladno čl. 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("NN" br. 19/13.-pročišćeni tekst) Gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu. 

Člankom 45. Statuta Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 9/13.) utvrđeno je da Gradonačelnik polugodišnje izvješće o svom radu podnosi do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine. 

Gradonačelnik u okviru svoje nadležnosti propisane  Zakonom i Statutom priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, upravlja nekretninama pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0.5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. Ako je taj iznos veći od 1.000.000,00 kuna, gradonačelnik  može odlučivati najviše do 1.000.000,00 kuna, a ako je taj iznos manji od 70.000,00 kuna, tada može odlučivati najviše do 70.000,00 kuna. Stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom mora biti planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonom (članak 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( NN 19/13.) 

Gradonačelnik je izvršno tijelo i odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, te nadzire njihov rad. Gradonačelnik  podržava Mjere stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog. Po provedenom javnom natječaju, pročelnici nadležnih upravnih odjela sklopili su ugovore o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa sa: Valerijom Pavlović, dipl.oec.,M. Gupca 74 na godinu dana od 23.9.2013. do 22.9.2014. i Mateom Papišta iz Pavlovca Zabočkog 83b od 23.9.2013. do 22.9.2014.,  oboje  obavljaju poslove iz upravnog područja koje spada u nadležnost Upravnog odjela za financije. Nadalje, potpisan je ugovor s Davorkom Lončar, dipl. iur., Gajeva 7 od 23.9.2013. do 22.9.2014. koja obavlja poslove u Uredu Grada. 
Da bi ovo izvješće bilo cjelovito dajem izvještaj po pojedinim Upravim tijelima, kako slijedi:

URED GRADA 

U izvještajnom razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2013.  Ured Grada  obavljalo je poslove iz svog djelokruga vezanog uz organizaciju protokolarnih događanja, prijema građana, odnosa s javnošću, te suradnje s drugim pravnim subjektima. U spomenutom razdoblju odrađena su protokolarna obilježavanja državnih blagdana (svečano polaganje  vijenaca, čestitke preko medija i Internet stranice Grada) povodom: 5. kolovoza - Dana pobjede i domovinske zahvalnosti,  8. listopada - Dana neovisnosti, 1. studenoga
-Svih svetih, povodom Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. dana 18. studenog 2013. predstavnici Grada Zaboka i predstavnici braniteljskih udruga zapaliti lampione uz glavnu ulicu M. Gupca u Zaboku, upućene su čestitke povodom 25. i 26. prosinca - božićnih blagdana, nove godine.

Vezano uz važnije projekte, manifestacije i druga događanja organiziraju se konferencije za medije, a gradonačelnik prisustvuje na svim kulturnim i dr. događanjima u gradu i šire. Grad je organizator i promotor svih kulturnih i sportskih događanja koji se održavaju povodom obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti, Zlatne jeseni zabočke, Dana K.Š. Gjalskog,  Večeri Zabočana i Prosinačkih svečanosti.

Ured Grada je u izvještajnom razdoblju organizirao niz prijema za djecu vrtića, roditelje novorođene djece, investitore, poslovne suradnike, građane, te dobitnike priznanja i nagrada, npr. 17. 7. održan je prijam Matije Gregurića, svjetskog prvaka u bacanju kladiva na Svjetskom juniorskom atletskom prvenstvu koje je održano u ukrajinskom gradu Donjetcku.
Ured kontinuirano organizira prijem građana i to svaki dan u tjednu  prema prethodnoj najavi i dogovoru termina kod tajnice gradonačelnika. Važno je spomenuti kako Ured Grada  kontinuirano surađuje s Udrugom gradova, čiji je član predsjedništva gradonačelnik, Županijom i susjednim općinama i gradovima. Radi uvida u opseg dužnosti i poslova gradonačelnika dajemo kratki pregled važnijih događanja, protokolarnih i radnih obveza:
· 08. srpnja -  Javno potpisivanje Ugovora projekta Digitalizacije nezavisnih kino prikazivača i konferencija za medije, Zagreb

· 19. srpnja – Skupština Zagorskog vodovoda d.o.o.

· 31. srpnja – sastanak osnivača Zagorske javne vatrogasne postrojbe

· 9. rujna – sastanak u Sv. Križu Začretju o napretku EU projekata 
· 10. rujna – potpisivanje Ugovora za razvoj gospodarske zone u Zaboku,  u Ministarstvu poduzetništva i obrta 

· 13. rujna  - sudjelovanje na 7. Susretu gradova i općina u Opatiji

· 17. rujna – sastanak sa gimnazijalcima – Prezentacija Europskog tjedna mobilnosti

· 25. rujna – sudjelovanje na međunarodnom sajmu lokalne samouprave u jugoistočnoj Europi – NEXPO 2013.

· 25. rujna – Predsjedništvo Udruge gradova

· 03. listopada – sudjelovanje na Konferenciji CROENERGY 2013.g, Tuheljske Toplice

· 9. listopada – Skupština Zagorskog vodovoda d.o.o.

· 10. listopada – sjednica Turističkog  vijeća
· 15. listopada -  prisustvovanje Seminaru „Španjolska tehnološka ponuda u sektoru vodoopskrbe i odvodnje : „Prilike za partnerstvo u Hrvatskoj“

· 21. listopada – otvorenje Dana K.Š.Gjalskog

· 28. listopada – prisustvovanje 25. Kongresu lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe 
· 15. studenoga – Skupština Udruge gradova

· 16. prosinca – Skupština Komunalnog Zabok d.o.o.

· 10. prosinca – Prijam novorođenih

· 19. prosinca – sjednica Turističkog vijeća Grada Zaboka

· 20. prosinca  - sjednica Skupštine Turističke zajednice

· 30. prosinca – Skupština Zagorskog vodovoda d.o.o.

Sukladno politici kvalitete u Gradskoj upravi  se posebna važnost pridaje upravljanju ljudskim resursima. Slijedom toga zaposlenici se redovito šalju na  seminare i obuku svaki iz oblasti za koju je nadležan i odgovoran. Navest ćemo samo neke važnije teme seminara i radionica koji  su pohađani u izvještajnom razdoblju: aktualnosti u proračunskom poslovanju, proračunsko planiranje i izrada financijskih planova, proračunski korisnici JLS i neprofitne organizacije u sustavu PDV-a, izvješćivanje i primjena novog  Zakona i Pravilnika  o PDV-u,  naplata potraživanja u JLS, Javna nabava, Internet marketing, prezentacija Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture i dr.
Nadalje, Ured Grada vezano uz poslove odnosa s javnošću kontinuirano medijima dostavlja sve važne informacije, obavijesti, pozive, gradske uprave, gradonačelnika i Gradskog vijeća. Opći akti Gradskog vijeća  i gradonačelnika redovito se objavljuju u Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije, oglasnoj ploči i na Internet stranici Grada Zaboka www.zabok.hr. Osim toga, tu je redovno izvještavanje sa sjednica Gradskog vijeća i radnih tijela. Na taj način omogućuje se pravovremena informiranost građana i transparentnost rada. 
U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je za Gradsko vijeće utvrdio niz prijedloga akata  koji su uz odgovarajuća obrazloženja dostavljena Gradskom vijeću  na raspravu i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su  četiri sjednice Gradskog vijeća, a na prijedlog gradonačelnika i radnih tijela Vijeće je u izvještajnom periodu donijelo slijedeće akte, programe, te usvojilo izvješća:
1. Komunalno-Zabok d.o.o., Izvješće o poslovanju i financijski izvještaji za 2012.,

2. Plavinka d.o.o., Izvještaj o radu i financijska izvješća za 2012.,

3. Krapinsko-zagorski Aerodrom d.o.o., Izvještaj o radu i financijska izvješća za 2012.,

4. Zagorska javna vatrogasna postrojba, Izvještaj o poslovanju i radu za 2012.,

5. Vatrogasna zajednica grada Zaboka, Izvješće o radu te financijskom poslovanju za 2012. 

6. Trgocentar d.o.o. c/a Grad Zabok, utvrđenje prava vlasništva na prodavaonici u Špičkovini,

7. Kupnja nekretnine za društveni dom u Proseniku Začretskom,

8. Odluka o otpisu potraživanja s osnove  plaćanja komunalnog doprinosa za tvrtku

   „AM PS Kapa Nekretnine“ d.o.o.,
9. Rješenje o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Zaboka,

10. Rješenje o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Zaboka,

11. Odluka o  polugodišnjem  izvještaju o izvršenju Proračuna Grada Zaboka za 2013.,

12. Zaključak o usvajanju Izvješća o polugodišnjem izvršenju:

 - Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2013.,

 - Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2013. 
 - Programa javnih potreba u kulturi Grada Zaboka za 2013.,

 - Programa javnih potreba u športu Grada Zaboka za 2013., 

 - Programa socijalne skrbi Grada Zaboka za 2013., 

 - Programa utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2013., 

 - Programa utroška sredstava od spomeničke rente za 2013.,

 - Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2013.,

13. Izvještaj gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1. 

    srpnja  do 31. kolovoza 2013.,

14. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013.,

15. Izvješće Mandatne komisije o prestanku mandata i početku mandata gradskog vijećnika,

16. Zagorski vodovod d.o.o., K.Š.Gjalskog 1, Godišnje izvješće za 2012. godinu,

17. Dječji vrtić Zipkica, S. Radića 15-  Prethodna suglasnost na prijedloge izmjena i dopuna   

      Statuta i Pravilnika o radu, te Izvještaj o radu 2012/2013 i Godišnji plan i program rada   

      2013/2014,

18. Odluka o prihvaćanju sklapanja Ugovora o neposrednom sufinanciranju nabave    

      komunalne opreme – kanti i kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području    

      Grada Zaboka,

19.Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne
     građevine,

20.Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o financiranju političkih stranaka i 
     nezavisnih vijećnika,

21. Rješenje o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih

     nepogoda,

22. Zaključci o usvajanju Izvještaja gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe 
     za razdoblje od 01. srpnja do prosinca 2013.

23. Odluke o I. izmjenama  i dopunama  Proračunu Grada Zaboka za 2013.,

24. I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne  infrastrukture  u  

      Gradu  Zaboku  za 2013.,

25. I. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2013.,

26. I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Zaboka za 2013.,

27. I. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi Grada Zaboka za 2013.,    

28. I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Zaboka za 2013.,

29. I. izmjena i dopuna Programa raspodjele spomeničke rente za 2013.,

30. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje

       nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Zaboka za 2013.,

31. Program utroška dijela sredstava boravišne pristojbe za 2013.,

32. Odluka o Proračunu Grada Zaboka za 2014.,

33. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Zaboka za 2014.,

34. Odluka o financiranju izgradnje športske dvorane i rekonstrukciju kotlovnice u  Gimnaziji   

      kreditnim sredstvima,

35. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2014.,

36. Program održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2014.,

37. Program javnih potreba u kulturi Grada Zaboka za 2014.,

38. Program socijalne skrbi Grada Zaboka za 2014.,

39. Program javnih potreba u sportu Grada Zaboka za 2014.,

40. Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji  stanarsko pravo za 2014.
41. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2014.,

42. Program raspodjele spomeničke rente za 2014.,

43. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

      zgrada u prostoru na području Grada Zaboka za 2014.,

44. Program utroška dijela sredstava boravišne pristojbe za 2014.,

45. Odluka o komunalnim djelatnostima koje će se obavljati davanjem koncesije,

46. Odluka o visini spomeničke rente,

47. Odluka o izradi III. izmjena i dopuna Prostornoga plana uređenja Grada Zaboka,

48. Odluka o rješavanju vlasništva komunalnih vodnih građevina,

49. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti tvrtki PLAVINKA d.o.o.:

          - održavanje javnih zelenih površina, čišćenje javnih površina i održavanje groblja,          

          - poslovi nadzora i naplate parkiranja na javnim parkiralištima, 

50. Odluka o zaključivanju VII. Aneksa Ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti    

      tržnice na malo s trgovačkim društvom „Komunalno-Zabok d.o.o.,

51. Odluka o objavi prikupljanja ponuda za nabavu stolarije za Dječji vrtić Zipkica,

52. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća POUZ,

53. Odluka  o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zaboka,

54. Zaključak o usvajanju Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja 

       nerazvrstanih cesta u JLS  Krapinsko-zagorske županije,

Od ostalih poslova treba navesti i slijedeće:

Zakupljeno zemljište bivšeg autobusnog kolodvora od HŽI za potrebe autobusne stanice i parkiranja, uređen prostor skloništa te dan na uporabu Crvenom križu, produženi ugovori za zakup lokacija za postavu kioska (Tijan, Zaboky, Tisak), produženi ugovori za zakup poslovnih prostora (ZDS, NSKZŽ), produžen ugovor za zakup svjetlećeg reklamnog panoa (C.O.), implementiran program Registar nekretnina, pružena stručna pomoć Hrvatskim cestama za potrebe otkupa zemljišta u k.o. Špičkovina zbog izgradnje nastavka brze ceste Mokrice – Popovec, održan ustavotvorni referendum, prijavljeno potraživanje Grada u stečajni postupak tvrtke Konstruktor d.d.

 
Opći akti koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Zaboka i Gradonačelnik objavljeni su u "Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije".

Od ostalih poslova  u Uredu Grada obavljani su i poslovi za Turističku zajednicu Grada Zaboka, tj. Skupštinu, Turističko vijeće, Nadzorni odbor i ostali administrativno-pravni i dr. poslovi, koji će se obavljati u Uredu Grada do početka rada Turističkog ureda. Gradonačelnik je po funkciji predsjednik Skupštine TZ GZ i Turističkog vijeća.
U izvještajnom periodu održane su tri sjednice Turističkog vijeća TZ GZ, i to: dana 10.10.2013.  održana je 4. sjednica, 30.10.2013. održana je 5. sjednica, dana 19.12.2013. godine održana je 6. sjednica Turističkog vijeća Zajednice. Na svojoj 5. sjednici, Vijeće je utvrdilo Prijedlog Programa rada i Financijskog plana za 2014. Na 6. sjednici Turističko vijeće utvrdilo je prijedlog II. izmjena Financijskog plana za 2014. godinu, razmatralo je izvješće Nadzornog odbora o radu Zajednice, donesen je Pravilnik o plaćama i drugim primanjima radnika u Turističkom uredu Turističke zajednice Grada Zaboka, donesena je Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje direktora Turističkog ureda, te je utvrđeno Izvješće o radu Turističkog vijeća u 2013. g. Održana je jedna sjednica Nadzornog odbora dana 18.12.2013., te 20. 12. 2013. održana je 5. sjednice Skupštine Zajednice  na kojoj su donesene: II. izmjene i dopune Financijskog plana za 2014. godinu, Financijski plan i Program rada Zajednice za 2014., te usvojeno izvješće Nadzornog odbora o radu Zajednice i Izvješće Turističkog vijeća o radu u 2013. Važno je naglasiti da su doneseni svi bitni akti tijela Zajednice u zakonskim rokovima, te da Zajednica djeluje u skladu s zakonima i svojim aktima. Turistički ured nije započeo s djelovanjem niti je imenovan direktor, odnosno Turistička zajednica nema stalno zaposlenih radnika. Turistička zajednica potpomagala je turističke projekte – Paragliding susret na aerodromu Gubaševo, Natjecanje „Zagorski chef“ voditelj kojeg je majstor kuhar Zdenko Brlić iz Zaboka, započete su aktivnosti na promociji rada zajednice, planira se postavljanje poučnih tabli, izrađena je smeđa signalizacija, nabavljena su četiri prijenosna drvena štanda, održan je Božićni sajam te doček Nove 2014. godine.

Grad Zabok je 25. 11. 2013. dobio Povelju za Akciju“Zdravo i fino“ koje je provodilo Društvo Naša djeca Zabok s članovima i članicama Dječjeg gradskog vijeća. Povelju je u ime Grada Zaboka primilo izaslanstvo u sastavu Dječjih gradskih vijećnica Anje Kolarić i Eme Smolić s voditeljicom i tajnicom DND-a Zabok Jasenkom Borovčak. Tijekom rujna obavljen je izbor novog Dječjeg gradskog vijeće u V. mandatu.
UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE GRADA ZABOKA

U izvještajnom razdoblju srpanj-prosinac 2013. godine Upravni odjel za financije Grada Zaboka obavljao je poslove vezane uz financijsko-računovodstveno poslovanje, praćenje likvidnosti, kontrolu izvršenja proračuna, izradu financijskih dokumenata i izvještaja, utvrđivanje i naplatu gradskih poreza, komunalnog doprinosa, grobne naknade, iznajmljivanja prostora, režijskih troškova te ostalih prihoda Grada. Nadalje obavljani su poslovi praćenja stanja naplate prihoda i primitaka te isplate rashoda i izdataka, praćen je rad gradskih trgovačkih društava i ustanova u području financija, te su obavljani i ostali poslovi po nalogu Gradonačelnika i pročelnice Upravnog odjela. 

Proračun Grada Zaboka


Postupajući u skladu sa odredbama zakonske regulative, posebice Zakona o proračunu, te Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Zaboka za 2013. godinu (Klasa: 400-01/12-01/03 Urbroj: 2197/01-02-12-2 od 27. prosinca 2012. godine) financiranje gradskih potreba u vremenskom razdoblju srpanj – prosinac 2013. godine obavljeno je na osnovi: 

Odluke o Proračunu Grada Zaboka za 2013. godinu od 27. prosinca 2012. godine te,

Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Zaboka za 2013. godinu od 17. prosinca 2013. godine. 

Sukladno gore navedenim Odlukama Proračun Grada Zaboka za 2013. godinu iznosio je 50.060.105,42 Kn. 

Ostvarenje proračuna


U odnosu na razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine kada su ukupno ostvareni prihodi i primici proračuna Grada Zaboka iznosili 15.260.750,65 Kn, a ukupno ostvareni rashodi i izdaci 13.711.771,46, u razdoblju srpanj – prosinac 2013. godine ukupno ostvareni prihodi i primici iznosili su 33.702.617,27 Kn, dok su rashodi i izdaci za navedeno razdoblje iznosili 31.983.849,07 Kn. 


U nastavku izvješća daje se usporedba ostvarenja nekih od najznačajnijih prihoda za razdoblje srpanj – prosinac 2012. godine, te srpanj – prosinac 2013. godine. 

	Vrsta prihoda
	Ostvarenje

01.07.-31.12.2012.
	Ostvarenje

01.07.-31.12.2013.

	Porez na dohodak od nesamostalnog rada
	5.702.011,97 Kn
	6.427.650,18 Kn

	Komunalna naknada
	2.721.208,04 Kn
	2.905.246,15 Kn

	Porez na tvrtku ili naziv
	475.523,16 Kn
	684.335,87 Kn

	Porez na promet nekretnina
	404.630,00 Kn
	145.895,95 Kn

	Naknada za korištenje groblja
	252.463,36 Kn
	248.078,52 Kn

	Komunalni doprinos
	199.193,75 Kn
	389.039,88 Kn

	Porez na kuće za odmor
	116.004,23
	91.751,43 Kn

	Porez na korištenje javnih površina
	88.306,02 Kn
	29.437,26 Kn

	Porez na potrošnju
	87.920,71 Kn
	162.518,54 Kn


Uspoređujući u tablici navedene podatke razvidno je kako je ostvarenje prihoda s osnove poreza na promet nekretnina znatno manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a na što Grad nažalost nema utjecaja budući da je to vrsta prihoda koja se ostvaruje stjecanjem nekretnine. 

Porez na korištenje javnih površina također je ostvaren u manjem iznosu u odnosu na promatrano razdoblje prethodne godine, a razlog je u tome što Grad od 2013. godine  više ne ostvaruje pravo naplate navedenog poreza korisnicima autobusnog kolodvora u Zaboku. 

U izvještajnom razdoblju zbog neredovitih plaćanja obveza prema Gradu provedene su prisilne mjere naplate potraživanja provedbom ovrhe nad novčanim sredstvima dužnika i to sa osnove plaćanja poreza na korištenje javnih površina, poreza na kuće za odmor te poreza na tvrtku ili naziv. 

Opomene su u izvještajnom razdoblju odaslane obveznicima plaćanja komunalnog doprinosa, zemljišta za postavu kioska te reklamnih panoa. 

Upravni odjel za financije u izvještajnom je razdoblju kontinuirano prikupljao i revidirao podatke vezane uz obveznike plaćanja gradskih poreza i ostalih davanja. 

Vezano uz prihode dobivene kroz pomoći u razdoblju srpanj – prosinac 2013. godine Krapinsko-zagorska županija doznačila je Gradu Zaboku iznos od 40.850,00 Kn za troškove ogrijeva te iznos od 18.750,00 Kn  za sanaciju odrona i klizišta koji su se tijekom 2013. godine pojavili na području Grada. 

Nadalje od strane Županije, Gradu je doznačena i kapitalna pomoć u iznosu od 163.990,00 Kn, a u svrhu sufinanciranja asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Zaboka te uređenja Gospodarske zone. 

Iz državnog su proračuna primljene kapitalne pomoći u sveukupnom iznosu od 3.720.000,00 Kn za rekonstrukciju gradske knjižnice K. Š. Gjalski u iznosu od 300.000,00 Kn, za sanaciju krovišta na bivšoj zgradi Gradske uprave u iznosu od 60.000,00 Kn, za izgradnju prometne i komunalne infrastrukture u Gospodarskoj zoni Grada Zaboka u iznosu od 1.400.000,00 Kn, te za izgradnju sportske dvorane u sveukupnom iznosu od 1.960.000,00 Kn ( 1.000.000,00 Kn od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a 960.000,00 Kn od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta). 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost doznačio je sredstva u iznosu od 686.942,91 Kn za energetske certifikate, kao i za sufinanciranje nabave kombi vozila te kontejnera i kanti za sakupljanje komunalnog otpada.

U izvještajnom razdoblju ostvaren je prihod iz Državnog proračuna (za pomoći izravnanja za decentralizirano financiranje i posebne namjene) Zagorske javne vatrogasne postrojbe u iznosu od 2.349.511,43 Kn, 4.254,00 Kn za sufinanciranje programa predškolskog odgoja i 18.334,00 Kn za ublažavanje posljedica elementarne nepogode izazvane klizanjem zemljišta. 

Korisnicima proračuna: Dječjem vrtiću «Zipkica», Gradskoj knjižnici «K. Š. Gjalski» i Javnoj vatrogasnoj postrojbi sredstva su isplaćivana redovito i u skladu sa Zakonom o proračunu te Odlukom o izvršavanju proračuna Grada Zaboka za 2013. godinu.  

Ukupno ostvareni rashodi i izdaci u izvještajnom razdoblju iznosili su 31.983.849,07 Kn, a najvećim dijelom odnosili su se na rashode za gradnju i održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, zgrada kulturnih institucija,  programe socijalne skrbi te kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru (prijenos komunalnih vodnih građevina). Tako je primjerice za izgradnju cesta i nogostupa u izvještajnom razdoblju utrošeno 626.159,76 Kn, za usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata  429.209,85 Kn, za zgrade kulturnih institucija 529.065,22 Kn dok je za izgradnju sportske dvorane u drugom polugodištu 2013. godine utrošen iznos od 2.294.559,63 Kn. Tekuće su donacije isplaćene u iznosu od 1.742.363,12 Kn dok su naknade građanima i kućanstvima isplaćene u iznosu od 660.351,24 Kn. 

Proračunska zaliha 

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2013. godine iz Proračuna Grada Zaboka sa aktivnosti tekuća rezerva proračuna isplaćena su sredstva u sveukupnom iznosu od 65.566,69 Kn. Sredstva u iznosu od 47.232,69 Kn isplaćena su u svrhu kupnje nekretnine za društveni dom u Proseniku Začretskom, dok je preostali iznos od 18.334,00 Kn isplaćen fizičkim osobama koje su prijavile i pretrpjele štete isključivo na poljoprivrednom zemljištu i poljoprivrednim kulturama uslijed elementarne nepogode – klizišta, a sve sukladno Odluci Vlade RH o dodjeli sredstava žurne pomoći. 

Prilikom realizacije gore navedenih rashoda isti su se evidentirali na teret računa stvarnih rashoda kojima prema vrsti pripadaju. 

Gradsko vijeće redovito je izvješćivano o utrošku sredstava proračunske zalihe, a sve sukladno odredbama Zakona o proračunu. 

Kredit

U 2006. godini odobren je dugoročni kredit od Zagrebačke banke u iznosu od EUR 1.642.150,28 u kunskoj protuvrijednosti za infrastrukturno uređenje dijela Gospodarske zone. Kamatna stopa je LIBOR 3M + 1.08 p.p., kamatne marže godišnje, promjenljiva. Rok otplate kredita je 10 godina + 4 godine "grace period". Do 31. prosinca 2013. godine otplaćena je kamata u sveukupnom iznosu od 2.159.772 kuna, te glavnica u iznosu od 4.282.164 kuna. Tečajne razlike u 2013. godini iznosile su 98.659 kuna. O istome je redovito i u rokovima utvrđenim Pravilnikom o postupku zaduživanja te davanja jamstva jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 55/09. i 139/10.) izvješćivano Ministarstvo financija Republike Hrvatske. 

Popis imovine i obveza 


Dana 27. studenog 2013. godine Gradonačelnik Grada Zaboka donio je Odluku o popisu imovine, obveza i potraživanja sa stanjem na dan 31. 12. 2013. godine Klasa: 406-03/13-01/01 Urbroj: 2197/01-01-13-12. Sukladno navedenoj Odluci imenovana je komisija za popis imovine, te je utvrđen plan popisa imovine i obveza. 


Postupajući po navedenoj Odluci komisija je izvršila popis sredstava i izvora sredstava. Nadalje za materijalnu imovinu koja više nije u upotrebi donijeta je Odluka Gradonačelnika o rashodovanju iste. 

Tijekom cijele 2013. godine donijete su Odluke o nabavi trajne imovine. 

Promjene u vrijednosti i obujmu imovine 

Gradsko vijeće Grada Zaboka donijelo je dana 17. prosinca 2013. godine na prijedlog Gradonačelnika, Odluku o prijenosu komunalnih vodnih građevina, bez naknade u vlasništvo Zagorskog vodovoda d.o.o., a sve sukladno članku 146. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama. Komunalne vodne građevine bile su evidentirane u poslovnim knjigama Grada Zaboka u iznosu od 12.726.537,95 Kn. 

U navedenom razdoblju izvršen je otpis potraživanja s osnove plaćanja komunalne naknade u iznosu od 74.544,38 Kn, iznajmljivanja prostora u iznosu od 8.694,00 Kn, poreza na potrošnju u iznosu od 58.172,92 Kn, poreza na tvrtku ili naziv u iznosu od 134.489,85 Kn te poreza na kuće za odmor u iznosu od 14.677,66 Kn. Za navedene otpise donijete su Odluke, a sve u skladu sa prijedlogom Komisije za popis imovine. 

Stanje žiro računa: 

Stanje žiro računa na dan 31.12.2013.g. u svoti od 4.309.413,00 kuna jednako je stanju na izvatku žiro računa broj 345 od 31.12 2013. godine.

Stanje izdvojenih novčanih sredstava za isplatu naknada vlasnicima prilikom izvlaštenja nekretnina na dan 31.12.2013.g. iznosi 356.355,29 kuna. 

Svi financijski izvještaji Grada Zaboka izrađeni su u skladu sa zakonskom regulativom i pravilnikom o računovodstvu proračuna, te su isti u propisanom roku predani područnom Uredu državnog ureda za reviziju, te područnom uredu FINA.

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I JAVNE POTREBE

KOMUNALNO GOSPODARSTVO

PROSTORNO PLANIRANJE

Započet je postupak donošenja III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Zaboka,  u cilju revizije granica građevinskog područja naselja te potrebe investitora „PLINACRO“ d.o.o.Zagreb radi gradnje magistralnog plinovoda  Rogatec – Zabok - Lučko  te je donesena Odluka o izradi III izmjena i dopuna PPUGZ-a na 5.sjednici Gradskog vijeća održanoj 17.prosinca 2013. godine.  

LEGALIZACIJA OBJEKATA

 
Sukladno  Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ovaj Upravni odjel  donosi Rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene u prostoru. Po službenoj dužnosti po zahtjevu Krapinsko Zagorske županije zaprimljeno je  zahtjeva 149,   a riješeno je 146 predmeta, dok su ostali riješeni u siječnju 2014. godine

KOMUNALNI DOPRINOS


Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu ovaj Upravni odjel donosi rješenja o komunalnom   doprinosu. Po službenoj dužnosti po zahtjevu Krapinsko zagorske županije zaprimljeno je 39 zahtjeva, a riješeno je 37 zahtjeva.  

VODOOPSKRBA


U periodu od srpnja do kraja prosinca 2013.g. na području Grada Zaboka prošireno je  pet vodovodnih mreža i to u Gospodarskoj zoni Grada Zaboka (prema investitoru CIAK), u Lugu Zabočkom (investitor Lakuš), u naselju Hum Zabočki (prema vodospremi), u naselju Repovec (investitor Juzbašić), u Varaždinskoj ulici (investitor Domić). 

ODVODNJA


Nadalje u suradnji sa Hrvatskim vodama ugovorena je izrada projektne dokumentacije nastavka transportnog kolektora sa sifonskim prijelazom ispod rijeke Krapine prema lokaciji budućeg pročišćivača, te se u sklopu rekonstrukcije Državne ceste D1 izvelo cca 1000 metara  kanalizacije prema lokaciji budućeg pročiščivača (na području grada Oroslavja).


Rješeni su imovinski odnosi za gradnju oborinske kanalizacije i nogostupa – I faza (od autoelektričara Peteka do početka nogostupa kod Tomeka) zajedno sa potpornim zidom i nogostupom, te se izvođenje istog planira u 2014.g.



U fazi projektiranja je također kompletna neizgrađena kanalizacijska mreža na području Grada Zaboka unutar Regionalnog projekta sustava odvodnje za Krapinsku-zagorsku županiju. Ista se projektira kako bi predmetni projekt mogli nominirati za dodjelu sredstava iz europskih fondova.

JAVNE PJEŠAČKE POVRŠINE-NOGOSTUPI

Izvedena je rekonstrukcija nogostupa uz Županijsku cestu ŽC 2160 u naselju Grabrovec u duljini 320 metara. 

U suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom izrađena je projektna dokumentaciju, te je u tijeku ishođenje dozvole za pješačko željezničke prijelaze kod OŠ K. Š. Gjalski (Đački put) i pješačko željeznički prijelaz u Lugu Zabočkom kod malonogometnog igrališta. Grad Zabok osigurao je sredstva za posebnu geodetsku podlogu, dok je Krapinsko-zagorska županija osigurala sredstva za tehničku dokumentaciju. Realizacija istih projekta očekuje se od HŽ Infrastrukture.

PROMETNICE I JAVNE POVRŠINE

Na području grada Zaboka asfaltirane su ulice kako slijedi: cesta prema vodospremi Gredice duljine 280 metara, nerazvrstana cesta koja spaja dvije jedinice lokalne samouprave-dionica Ulica mirni krovovi (Zabok) i naselje Zleć (Sv. Križ Začretje) duljine 200 metara, nerazvrtsana cesta u naselju Martinišće (dionica Hrastinski), te presvlačenje ceste u naselju Grdenci.

Izrađen je idejni projekt nerazvrstane ceste sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom u Pavlovcu Zabočkom od Županijske ceste prema vodospremi Gredice, ishođena je lokacijska dozvola, te se rješavaju imovinski odnosi.

Nadalje je izrađen glavni projekt pješačko-željezničkog prijelaza preko pruge Zabok-Đurmanec kod restorana Zaboky, riješeni su imovinski odnosi, ishođeno je rješenje za građenje, te se planira izgradnja u prvom polugodištu 2014.g.

Za izgradnju prometnice sa pripadajućom komunalnom infrastrukturom u Gospodarskoj zoni Grada Zaboka-nastavak ulice Ravnice (most preko potoka Sitnica), ishođene su potvrde na glavni projekt, napravljena je parcelacija prometnice, te se rješavaju imovinski odnosi za I. fazu (otkup zemljišta). Za predmetni projekt odobrena su sredstva Ministarstva poduzetništva i obrta u iznosu od 1.400.000,00 kn, odnosno 39,33 % investicije. Izvođenje radova na izgradnji komunalne infrastrukture i mosta planira se u prvom polugodištu 2014.g.

ODRŽAVANJE OBJEKATA I OPREME U VLASNIŠTVU GRADA


Društveni domovi u Pavlovcu Zabočkom i Repovcu su legalizirani, odnosno ishođeno je rješenje o izvedenom stanju. Za predmetne domove u tijeku je ucrtavanje u katastarski operat. U tijeku je legalizacija doma u naselju Prosenik Gubaševski, dok je za dom u Grdencima izrađena projektna dokumentacija i u tijeku je ishođenje dozvole. 

SUFINANCIRANJE NISKOENERGETSKE GRADNJE

Svrha projekta je povećanje energetske učinkovitosti te korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javne namjene u vlasništvu Grada Zaboka (Dječji vrtić Zipkica, Gradska knjižnica K. Š. Gjalski, Stara zgrada policije, stara Gradska uprava-Prpićeva vila, nova zgrada gradske uprave i sl.). Za iste građevine obvezna je izrada energetskog certifikata te javno izlaganje energetskog certifikata o energetskim svojstvima zgrade. Na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za energetski pregled i izlaganje energetskog certifikata prijavljena je građevina Stare zgrade policije i Gradska knjižnica K. Š. Gjalski. Za iste građevine dobili smo sredstva Fonda u iznosu od 40% ukupne investicije.

Projekt zamjene vanjske stolarije na Dječjem vrtiću „Zipkica“ prošao je fazu ocjenjivanja u Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, te je za isti projekt Fond za 2014.g. osigurao sredstva u iznosu od 400.000,00 kuna, dok će razliku preostalih sredstava osigurati Grad Zabok kroz Proračun za 2014.g. Realizacija projekta očekuje se kroz period siječanj - rujan 2014.g.

Grad Zabok sklopio je sa Krapinsko-zagorskom županijom Sporazum o sufinanciranju troškova provođenja mjera energetske učinkovitosti na stambenim objektima fizičkih osoba na području Grada Zaboka. Predmetnim sporazumom sufinancira se dio troškova koji se odnose na subvencioniranje izgradnje/sanacije toplinskih ovojnica i ugradnju/promjenu vanjske stolarije na stambenim objektima fizičkih osoba na području Grada Zaboka. Iz područja Grada Zaboka realizirano je osam projekata (Tomek, Ciglar, Kolar, Krajnović, Loina, Kebet, Cakol i Gregurić).

Nadalje, Grad Zabok sklopio je sa Krapinsko-zagorskom županijom Ugovor o sufinanciranju poticanja korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba u Krapinsko-zagorskoj županiji. Predmetnim ugovorom sufinancira se dio troškova nabave i gradnje sustava za dobivanje energije iz obnovljivih izvora (solarni kolektorski sustavi za grijanje i pripremu potrošne tople vode, sustavi geotermalnih dizalica topline za grijanje, hlađenje i pripremu potrošne tople vode, sustav kotlova na pelete za grijanje i pripremu potrošne tople vode i fotonaponski sustavi). Iz područja Grada Zaboka realizirano je osam projekata iz područja obnovljivih izvora energije (Tršinski, Ciglar, Martinjak, Jurinec, Kolar, Herceg, Tomek i Sinković).

RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE


Nakon izrađene projektne dokumentacije, ishođene dozvole i provedene javne nabave, u mjesecu kolovozu započeli su radovi na izgradnji trodijelne sportske dvorane i rekonstrukcije kotlovnice u sklopu gimnazije A. G. Matoša. Izvođač radova je tvrtka DIV d.o.o., Samobor, dok stručni nadzor obavlja tvrtka Tabor d.o.o iz Desinića. Planirani završetak investicije je 20 mjeseci od uvođenja izvođača u posao, odnosno travanj 2015.g.

OSTALO

Na odlagalištu komunalnog otpada Gubaševo izvodili su se redoviti godišnji radovi (održavanje pristupne ceste, održavanje kanala za oborinske vode, iskop jame).

U suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom financirana je izrada geomehaničkog elaborata na dječjem igralištu Grabrovec, te je izrađen potporni zid od kamena.

Nakon obilnih proljetnih kiša i velike količine snijega na području grada pojavila su se mnogobrojna klizišta. Sanirano je klizište uz nerazvrstanu cestu u naselju Bregi Zabočki Gornji ispod klijeti Krklec, te je, u sklopu presvlačenja ceste u naselju Grdenci, srušen dotrajali stari betonski zid i izrađen novi kameni potporni zid sa žičanom ogradom. U sklopu te investicije izgrađeno je cca 65 metara nove kanalizacije u sklopu cestovnog jarka uz cestu.

U naselju Grdenci na mjestu postojeće, dotrajale autobusne stanice postavljena je nova autobusna stanica.

U sklopu područne osnovne škole Špičkovina obnovljena je učionica za predškolski odgoj djece (zamjena dotrajale stolarije, postava novog poda i bojanje prostorija).

Na ulazu u DV Zipkica u Zaboku postavljena je nova šira ograda, kako bi se vatrogascima omogućio nesmetan pristup građevini zbog lakšeg uklanjanja snijega sa krovnih površina.

U Bregovitoj ulici uz rub asfalta postavljeni su veliki cestovni rubnjaci i izrađen slivnik, kako bi se voda sa ulice usmjerila u slivnik, a ne kao što je bio slučaj do sada na privatne površine.

Nadalje su postavljeni rubnjaci i jednoodbojna ograda na raskršću Varaždinske ulice i Ulice J. J. Strossmayera.

Na gradskom groblju Zabok izgrađeni su novi jednostruki i dvostruki grobni okviri.

KOMUNALNO REDARSTVO

Komunalni redar je nadzirao provedbu gradskih odluka: odluke o komunalnom redu, odluke o priključenju na komunalnu infrastrukturu, vršio nadzor i obavljao poslove oko provedbe ostalih gradskih odluka za što je tim odlukama posebno ovlašten (promet, dimnjačari, tržni red i sl.). Nadzirao je poslove i surađivao s izvođačima radova oko obavljanja komunalnih djelatnosti održavanja čistoće javnih i zelenih površina, tržnice na malo, skupljanja i odlaganja komunalnog otpada, održavanja nogostupa, sanacije i postavljanja slivnika, sanacije udarnih rupa, iskopa jaraka, ugradnje kamenog agregata, zimske službe, sanacije odlagališta komunalnog otpada i neuređenih odlagališta otpada i provođenja plana gospodarenja otpadom, održavanja i uređenja gradskih parkirališta, te naplate parkiranja na istima, održavanja i izgradnje javne rasvjete. Pripremao je tendere za nabave radova, roba i usluga iz svog djelokruga rada i vodio poslove oko nabave idejnih i glavnih projekata i ostale dokumentacije potrebne za ishođenje građevinske dokumentacije potrebne za izvođenje radova, sve iz svog djelokruga rada. Surađivao s mještanima u rješavanju problema na terenu, te intervenirao u poslovima održavanje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Zaboka. 

JAVNA NABAVA

U izvještajnom razdoblju sklopljeni su ugovori po provedenim postupcima javne nabave:

- za radove  izgradnje športske dvorane uz građevinu Gimnazije A.G. Matoša u Zaboku i rekonstrukcije kotlovnice u Gimnaziji


- za uslugu stručnog nadzora građenja nad radovima izgradnje športske dvorane uz građevinu Gimnazije A.G. Matoša u Zaboku 

- za proširenje knjižnice K.š. Gjalskog i uređenje galerije (I. faza)

- za asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području Grada Zaboka

- za nabavu osobnog automobila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti

- za sanaciju krovišta zgrade Kumrovečka 6 i 8 u Zaboku.


 Provođenje Programa socijalne skrbi

U provođenju Programa socijalne skrbi primjenjuje  Zakon o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" broj 33/12.) i Odluka o socijalnoj skrbi Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 13/09. i 25/12.) pri čemu se  vodi računa o svim dobnim skupinama i socijalnim kategorijama. Za praćenje i provedbu ovog Programa imenovan je Odbor za socijalnu skrb.

U drugom polugodištu 2013. godine provedeni su sljedeći programi:

- za novorođene: 


- primjenjuje se Odluka o ostvarivanju prava na novčanu pomoć roditeljima za novorođeno dijete 
za što je u drugom polugodištu isplaćeno 47 puta po1.000,00 kuna za svako novorođeno dijete. U prosincu je organiziran prijam za roditelje novorođenih kada je u skladu s Odlukom, za svako dijete roditeljima uz čestitku uručen poklon koji se sastojao od privjeska (zlatni grb Grada Zaboka) i CD-a Zabočkih mališana „Veliki i mali“.

- za djecu, učenike i studente:


- provodi se projekt «Grad prijatelj djece»


- sufinanciraju se programi Društva Naša djeca koje organizira i provodi projekt Logopedski kabinet. U logopedskom kabinetu osim obrade provode se tretmani za djecu s govornim poteškoćama. Programom je u 2013. godini obuhvaćeno 236-ero djece (opservacija, dijagnostika,tretman).


- sufinancira se ljetovanje djece iz obitelji slabijeg materijalnog stanja (16)


- sufinancira se trošak prehrane djece iz socijalno ugroženih obitelji u Osnovnoj školi (59 učenika), 


- provodi se sufinanciranje nabave udžbenika za učenike osnovne i srednjih škola iz obitelji slabijeg materijalnog statusa (149-ero učenika).


- provodi se sufinanciranje  troškova prijevoza za učenike osnovne i srednjih škola


- provodi se stipendiranje studenata (45 studenata tokom godine)


- provodi se stipendiranje za dva vukovarska studenta, po posebnom ugovoru.

- za ostale socijalne kategorije

- putem Gradske organizacije umirovljenika odobrene su pomoći u obliku bona, umirovljenicima čija mirovina ne prelazi 2000,00 kuna (926 bonova)


- odobrene su jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim obiteljima  i


- odobrene su novčane pomoći socijalno ugroženim obiteljima povodom Božića i  Nove godine (174 slučajeva)


- odobrene su pomoći za nabavu ogrjeva, socijalno ugroženim obiteljima koje se griju na drva, a za što su sredstva osigurana u Županijskom proračunu (43 slučaja).

- Ostali socijalni programi

- putem Gradskog društva Crvenog križa financira se program gerontodomaćice koja pomaže samcima i obiteljima starih i nemoćnih osoba


- Grad Zabok prihvatio je inicijativu Doma za psihički bolesne odrasle osobe Zagreb, Podružnica Mirkovec, za nabavu vozila kojim  se u okviru vaninstitucionalne  skrbi o starijim nemoćnim osobama vrši  dostava toplih obroka na području Grada Zaboka, te općina Sveti Križ Začretje i Bedekovčina te je ugovorena kupnja vozila uz sudjelovanje KZŽ, na četverogodišnji lizing. Grad Zabok sufinancira i plaću osobe koja tople obroke dostavlja i troškove goriva za dostavno vozilo.


- iz Proračuna se u okviru Programa socijalne skrbi sufinanciraju i prate programi  Gradske organizacija umirovljenika, Gradskog društva Crvenog križa, udruga invalida i   udruga sudionika Domovinskog rata.

Provođenje Programa javnih potreba u kulturi

U okviru provođenja Programa javnih potreba u kulturi donijetom na temelju članka 2. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90, 27/93. i 38/09.), u drugom polugodištu 2013. godine sufinancira se i prati ostvarenje programa rada kako slijedi:

- Udruge i manifestacije

KUD Zabok, Zbor Đalski, Puhački orkestar Grada Zaboka, Puhački orkestar DVD Špičkovina, Limena glazba Prosenik, Matica hrvatska Zabok, Muži zagorskog srca, GOKUL, Filatelističko društvo «Zaboky», Udruga «Mraz», Udruga Regenerator.


Od planiranih kulturnih manifestacija realiziraju se Hrvatski glazbeni festival, Dani K.Š.Gjalskog i prosinački programi s programom Večer Zabočana.

- Ustanove u kulturi
· programi Gradske knjižnice i čitaonice i sufinancira se nabava knjiga

· kulturni programi Pučkog otvorenog učilišta ( Multimedijski centar i Velika galerija)
- Ostali programi u kulturi
· Sufinancira se program Ekološkog društva Lijepa naša Dubrava Zabočka, 

· Sufinancira se program Planinarskog društva Zagorske steze, Arboretum,

· Sufinancira se očuvanje objekata sakralne kulture i to za  Župu Bedekovčina i Župu Zabok.

Za praćenje i suradnju u provođenju Programa javnih potreba u kulturi, gradonačelnik je imenovao Odbor za kulturu.

Koncem godine privedeni su kraju radovi na uređenju proširenja knjižnice, kako bi se u 2014. godini nastavio rad u cjelovito preuređenom prostoru koji obuhvaća knjižnjicu s galerijskim prostorom i atelier likovne sekcije „Josip Kaltnecker“. Prostor je prilagođen za korištenje osobama s otežanim kretanjem.

Pučko otvoreno učilište nabavilo je digitaliziranu kino opremu koja omogućuje prikazivanje najnovije svjetske kino produkcije. 

Provođenje programa javnih potreba u sportu

         Program javnih potreba u sportu donijet je i provodi se  na temelju članka 2. Zakona o športu ("Narodne novine" broj 71/06. i 150/08.)
    
Programom javnih potreba u sportu, u cilju poticanja i promicanja sporta, provodi se sufinanciranje sljedećih programa od značaja za Grad Zabok:


- program poticaja amaterskog sporta sufinanciranjem aktivnosti sportskih udruga putem Športske zajednice Grada Zaboka – 22 udruge i 


- sufinanciranje ostalih izdataka u sportu koje podrazumijeva podršku prvoligašu -Košarkaškom klubu Zabok i podršku pojedinim sportskim udrugama, temeljem pojedinačno obrazloženih zahtjeva, za izvanredne potrebe i programe.

Podrška dopunskim školskim programima

Iz Proračuna grada Zaboka podržani su dopunski školski programi: 

Osnovna škola

· održavanje prostora Škole koje koriste i gradske udruge

· sufinanciranje prehrane djece

· sufinanciranje obuke neplivača

Srednja škola Zabok
      - sufinanciranje priprema i sudjelovanje učenika na županijskim, državnim i  međunarodnom natjecanju učenika ugostiteljskih škola Gastro i projekta Medenjaci uz kavicu

     Gimnazija AGM
      - tiskanje promotivne knjižice uspjeha učenika Gimnazije, sufinanciranje programa za učenike s posebnim potrebama, sufinanciranje sudjelovanja u Globe programu

      - nagrade nadarenim učenicima.

Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok
       - sufinanciranje pripreme scensko-glazbenog programa V&W znakovi vremena i provođenja  programa Još smo uvijek željni znanja.

Program financiranja predškolskog odgoja


Iz  Proračuna Grada Zaboka financira se program DVJ «Zipkica» Zabok. Kapacitet ustanove od rujna 2009. godine povećan je za tri odgojne skupine (ukupno 260 –ero djece) tako da su djeca svih zainteresiranih roditelja smještena u vrtiću. 

Također se sufinanciraju programi za predškolsku djecu s posebnim potrebama koji se provode u DV Zipkica, SUVAG-u i Specijalnoj bolnici u Krapinskim Toplicama.

Predlaže se Gradskom vijeću da razmotri i usvoji ovo Izvješće za razdoblje srpanj –prosinac 2013.

                                                                                                                                                                                                                                                       GRADONAČELNIK

                                                                                                    Ivan Hanžek, oec. 

