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          REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
                  GRAD ZABOK

Povjerenstvo za provedbu natječaj
OBAVIJESTI I UPUTE KANDIDATIMA PRIJAVLJENIM NA 
NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU NA NEODREĐENO VRIJEME

 REFERENTA-PROMETNOG REDARA U UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I JAVNE POTREBE 

Radno mjesto: referent-prometni redar u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i javne potrebe – 2 izvršitelja/izvršiteljice (nepuno radno vrijeme od 4 sata) na neodređeno vrijeme, uz obvezan probni rad u trajanju od 3 mjeseca.
Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća:

· pisano testiranje,
· intervju s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela prethodne provjere znanja i sposobnosti (pisano testiranje iz djelokruga radnog mjesta i iz poznavanja rada na osobnom računalu).
Napomena
Pravni izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru su i sve možebitne izmjene i dopune propisa iz dokumenta objavljenog na Internet stranici Grada Zaboka www.zabok.hr, a koje će stupiti na snagu nakon objave oglasa.
Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti
Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri, povukao prijavu na oglas.
Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, prethodna provjera znanja i sposobnosti započinje pisanim testiranjem u dva dijela – iz djelokruga radnog mjesta te iz poznavanja rada na računalu. Kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja iz djelokruga radnog mjesta te za provjeru znanja iz poznavanja rada na osobnom računalu (10 pitanja). Na pisanoj provjeri kandidati mogu ostvariti od 1 do 10 bodova. Svaki točan odgovor nosi 1 bod. 

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti.

Pojedino pisano testiranje traje maksimalno 30 minuta.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela prethodne provjere znanja i sposobnosti (pisanog testiranja iz djelokruga radnog mjesta – najmanje 5 bodova i pisanog testiranja znanja rada na osobnom računalu - najmanje 5 bodova). 

Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje snalažljivost, komunikativnost, kreativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad u Gradu Zaboku. Rezultati intervjua boduju se od 1 do 10 bodova.

Nakon provedenog postupka prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju, provjeri znanja rada na osobnom računalu i  intervjuu.

Izvješće o provedenom postupku i rang listu kandidata Povjerenstvo dostavlja pročelniku Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i javne potrebe.
Pročelnik upravnog odjela donosi rješenje o prijmu u službu za izabranog kandidata koje se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na Javni natječaj.
Izabrani kandidat mora dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti prije donošenja rješenja o prijmu.
Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu u službu može izjaviti žalbu u roku od 15 dana od dana primitka rješenja.
Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti biti će objavljen najmanje 5 dana prije prethodne provjere znanja i sposobnosti na internet stranici Grada Zaboka www.zabok.hr i na Oglasnoj ploči Grada Zaboka.
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