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           REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA


       GRAD ZABOK

          Savjet mladih Grada Zaboka

                              

KLASA: 021-05/18-01/002
URBROJ: 2197/01-03/2-18-5
Zabok, 1. ožujak 2018.        


Na temelju članka 14. stavka 2. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ br. 41/14.) i članka 12. stavka 1. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 20/14.) sazivam 2. sjednicu Savjeta mladih Grada Zaboka, koja će se održati
U PONEDJELJAK, 5. OŽUJKA  2018. GODINE U 16:30 SATI
u gradskoj vijećnici, soba broj 21, ZIVTOV trg 10/II kat.


Za sjednicu predlažem sljedeći

DNEVNI RED
1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Savjeta mladih Grada 

     Zaboka od 15. siječnja 2018.,
2. Program rada Savjeta mladih Grada Zaboka s Financijskim planom za 2018.godinu,
3. Razno.
U privitku poziva dostavljamo vam materijal za predloženi dnevni red.
Molimo sve članove i njihove zamjenike da se odazovu pozivu, a moguću spriječenost opravdaju na tel. 049/587-761 ili na e-mail: gordana@zabok.hr.
S poštovanjem, 

Za točnost otpravka





         PREDSJEDNICA

            PROČELNICA                                                                         SAVJETA MLADIH

      Natalija Gretić, dipl. iur. 




                 Karla Trgovec, v.r.

DOSTAVITI:
1. Karla Trgovec, Zabok, Dubrava Zabočka 28A, 
2. Sandra Plečko, Zabok, Zagrebačka ulica 8, 
3. Gordan Čandrlić, Zabok,Ulica Matije Gupca 42/A, 
4. Karlo Škreblin, Zabok, Trg Dragutina Domjanića 5,
5. Vid Lež, Zabok, Ulica Ivana i Cvjete Huis 22,
6. Karlo Kada, Zabok, Kaštelski put 2, 
7. Jelena Knjaz, Zabok, Ulica Antuna Mihanovića 13,
8. Danijela Krznar, Zabok, Lug Zabočki 48, 
9. Mihaela Visinski, Zabok, Ulica Matije Gupca 72B, 
10. Nikola Hrastinski, Zabok, Gubaševo 30, 
11. Ivan Hanžek, gradonačelnik, ovdje,

12. Valentina Đurek, zamjenica gradonačelnika, ovdje,

13. Žarko Ivančić, Zabok, Ulica Nikole Tesle 1/A,

14. Natalija Gretić, pročelnica, ovdje,

15. Pismohrana.
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           REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA


       GRAD ZABOK

        Savjet mladih Grada Zaboka                       

KLASA: 021-05/17-01/19                              

URBROJ: 2197/01-03/2-18-17
Zabok,15. siječnja 2018.        
Z A P I S N I K

sa 1. konstituirajuće sjednice Savjeta mladih Grada Zaboka, održane 15. siječnja 2018. godine u Gradskoj vijećnici Grada Zaboka, ZIVTOV trg 10, s početkom u 18:00 sati.

Sjednici su prisutni izabrane članice i članovi Savjeta:  Gordan Čandrlić, Vid Lež, Sandra Plečko, Karla Trgovec i Mihaela Visinski, te njihovi zamjenici: Karlo Škreblin, Karlo Kada, Danijela Krznar i Nikola Hrastinski.
Odsutna zamjenica članice Jelena Knjaz (opravdano).


Ostali prisutni: predsjednik Gradskog vijeća Grada Zaboka Žarko Ivančić, Valentina Đurek, zamjenica Gradonačelnika i Gordana Dugorepec, viša stručna suradnica u Uredu Grada.

Žarko Ivančić, kao sazivatelj 1. konstituirajuće sjednice Savjeta mladih Grada Zaboka otvorio je sjednicu, konstatirao da su prisutni svi članovi Savjeta mladih Grada Zaboka (5 od 5) i njihovi zamjenici te pita ima li tko kakav prijedlog oko izmjene ili dopune dnevnog reda. Prijedloga nije bilo, pa daje predloženi dnevni red na glasovanje.


Bez rasprave Savjet mladih jednoglasno (5 od 5) usvaja dnevni red kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Izbor predsjednika Savjeta mladih Grada Zaboka,

2. Izbor zamjenika predsjednika Savjeta mladih Grada Zaboka,

3. Razno.

Prelazi se na rad po dnevnom redu

Točka 1.
Izbor predsjednika Savjeta mladih Grada Zaboka
Kraće uvodno obrazloženje dala je Gordana Dugorepec, napomenula da je  Savjet mladih konstituiran tek izborom predsjednika Savjeta mladih Grada Zaboka. Predsjednika i zamjenika predsjednika biraju članovi savjeta većinom glasova svih članova savjeta. 

Zatim je Sandra Plečko predložila Karlu Trgovec za predsjednicu Savjeta mladih. Karla je bila predsjednica u prvom sazivu Savjeta, dobro je upoznata s gradskim projektima, radom Gradskog vijeća, aktivna u društvenom i političkom životu mladih grada Zaboka, aktivna u donošenju Lokalnog programa za mlade grada Zaboka 2016. – 2020., radu Savjeta u prošlom sazivu, što će doprinijeti radu Savjeta u novom sastavu. Drugih kandidata nije bilo.
Pristupilo se glasovanju za izbor Karle Trgovec za predsjednicu Savjeta mladih.


Žarko Ivančić konstatira da je za predsjednicu Savjeta mladih Grada Zaboka jednoglasno (5 glasova za) izabrana Karla Trgovec, te Savjet mladih Grada Zaboka jednoglasno donosi  Odluku o izboru predsjednice Savjeta mladih Grada Zaboka:

I. Za predsjednicu Savjeta mladih Grada Zaboka izabire se Karla Trgovec iz Zaboka, Dubrava Zabočka 28a.

II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Grada Zaboka.

Točka 2.
Izbor zamjenika predsjednika Savjeta mladih Grada Zaboka

Karla Trgovec predlaže Sandru Plečko za zamjenicu predsjednice Savjeta mladih. Sandra je za članicu predložena ispred Mreže udruga Zagor, radi na projektima za mlade, koordinatorica volontera/ki, voditeljica projekta Bez promila, aktivno radi na razvoju volonterstva, upoznata je s problemima mladih i aktivna u njihovom rješavanju, što će doprinijeti radu ovog Savjeta mladih.


Savjet mladih Grada Zaboka nakon toga sa 4 glasa za i jednim suzdržanim glasom donosi Odluku o izboru zamjenice predsjednice Savjeta mladih Grada Zaboka:

I. Za zamjenicu predsjednice Savjeta mladih Grada Zaboka izabire se Sandra Plečko iz Zaboka, Zagrebačka ulica 8.

II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama Grada Zaboka.

Točka 3.
Razno
 
Valentina Đurek, zamjenica Gradonačelnika je upoznala prisutne s planiranim gradskim projektima za mlade. Najvažniji je rekonstrukcija Regeneratora u društveno – kulturni centar re-GENERATOR, kojim će se osigurati prostor za provedbu Volonterskog programa VolontirAJMO, Info – centra za mlade, Centra za mlade, Centra urbane kulture namijenjen praćenju glazbene scene, održavanje različitih radionica, edukacije, predavanja, izložbe, akcije i sl. Prošli petak je izvršeno ispitivanje terena i temelja objekta, izrađuje se projektna dokumentacija, pozvane su udruge mladih da iskažu svoje potrebe u opremanju i uređenju centra. Da bi se upoznali s pozitivnom praksom sličnih centara, predstavnici udruga mladih, LAG-a i Grada obišli su Centar za mlade u Samoboru „Bunker“, kako bi se upoznali s njihovom praksom funkcioniranja i upravljanja Centrom, a u planu je posjet centru za mlade u Rijeci. Zatim je obrazložila planirani projekt- ReGarden, urbani vrt, na zapuštenom zemljištu kod Regeneraciju u vlasništvu Grada Zaboka i Regeneracije koja je zemljište ustupila na korištenje za potrebe provedbe ovog projekta. Radi se o uvođenju novih urbanih sadržaja, inovacija u razvoju turizma, ekologije, kulture i uređenja urbanog prostora, a budući je vrt predviđen i za kulturna događanja, partner u projektu je i Pučko otvoreno učilište Zabok. Mladima su interesantni i projekti: Sportski centar Zaseka, hodačka staza kroz centar Zaboka do Zaseke i natrag, Ksaverova staza-tematska pješačka staza od Trga K. Š. Gjalskog do dvorca Gredice i planinarske kuće Picelj. Tekstualni dio projekta - priče koje prate život i djelo K.Š. Gjalskog, a vezane su uz odabrane točke staze je pripremljen, slijedi uređenje i opremanje putokazima (informativnim pločama), pratećim kartografskim prikazima, odmorištima i sl. infrastrukturom.

Žarko Ivančić, predsjednik Gradskog vijeća uz čestitke na radu prošlom sazivu Savjeta i čestitke na izboru predsjednici i zamjenici uz dobre želje za uspješnu međusobnu suradnju Savjeta i Grada Zaboka, pozvao je članove i zamjenike Savjeta da budu aktivni u svim oblastima društvenog i kulturnog života grada, te da kontinuirano prate rad tijela Grada Zaboka, zalažući se za interese mladih.

Valentina Đurek je na kraju sjednice napomenula da je gosp. Žarko Ivančić, kao član Turističkog vijeća Turističke zajednice područja Srce Zagorja, ali i osobno, zainteresiran za turističku promociju Zabok, te organiziranje raznih događanja pa poziva prisutne da se uključe svojim prijedlozima, inicijativama i aktivnim sudjelovanjem.

Karla Trgovec je na kraju svima podijelila promotivne vrećice, privjeske za ključeve i olovke s logom Savjeta mladih Grada Zaboka i Lokalni program za mlade grada Zaboka za razdoblje 2016.- 2020., te zaključila sjednicu u 18,35 sati.
               Zapisničar

               


Predsjednica Savjeta mladih
      Gordana Dugorepec





Karla Trgovec
Na temelju članka 19. stavka 1. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ br. 41/14.) i članka 13. stavka 1. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko zagorske županije“ br. 20/14.) Savjet mladih Grada Zaboka na 2. sjednici održanoj dana 5. ožujka 2018. godine donosi 

PROGRAM RADA
SAVJETA MLADIH GRADA ZABOKA ZA 2018. GODINU
1.  UVOD
Savjet mladih Grada Zabok (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) je savjetodavno tijelo Gradskog vijeća Grada Zaboka osnovano temeljem Zakona o savjetima mladih (NN 41/14.) s ulogom promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini. Kako bi se osigurao što kvalitetniji i organiziraniji rad Savjeta, donosi se ovaj Program rada koji definira ciljeve i aktivnosti koji će se provoditi.

2. PLAN  AKTIVNOSTI  SAVJETA  MLADIH  GRADA  ZABOKA  U  2018.
Savjet mladih će u 2018. godini nastojati realizirati aktivnosti utvrđene ovim Programom rada Savjeta mladih za 2018. godinu, a s konačnim ciljem poboljšanja kvalitete života mladih na području grada Zaboka.
2.1.PROMOCIJA  ULOGE  I  DJELOVANJA  SAVJETA  MLADIH  GRADA ZABOKA
Utvrđeno je da mladi nisu dovoljno upoznati s ulogom, ciljevima i radom Savjeta mladih,  te će iz tog razloga Savjet mladih intenzivno raditi na popularizaciji svog rada kako bi se približio mladima u cijelom svom mandatu pa tako i u 2018. godini.

2.1.1.   Održavanje prezentacija o radu Savjeta mladih
Kako bi se što veći broj mladih upoznao s radnom Savjeta mladih te mogućnostima uključivanja u rad održat će se niz prezentacija svrhe postojanja te postignutih rezultata Savjeta mladih. Prezentacija će se održavati u suradnji sa školama, udrugama mladih i Gradskom upravom. Želi se maksimalno obuhvatiti ciljana skupina mladih te im pružiti sve potrebne informacije o njihovim mogućnostima uključivanja u rad Savjeta mladih i prilikama koje im se pružaju.
2.1.2.   Prezentiranje  rada u medijima
U sklopu popularizacije rada Savjeta mladih nastavit će se kampanja kojom će se mlade upoznati sa radom Savjeta mladih. Kampanja će sadržavati istupe u medijima, održavanje intervjua i najave projekata te komuniciranje rada savjeta mladih putem društvenih mreža. Cilj je ove kampanje  je upoznati mlade sa Savjetom mladih te članove Savjeta mladih prikazati kao osobe koje zastupaju sve mlade grada Zaboka.

2.1.3.   Vođenje stranica Savjeta mladih na društvenim mrežama
Promocija aktivnosti, sastanaka, sjednica i drugih događanja vršit će se i putem društvenih mreža, a tim kanalom će se mlade i uključivati u rad savjeta mladih. Službene stranice na društvenim mrežama sustavno će se voditi s ciljem osvještavanja mladih o lokaciji na kojoj se mogu saznati potrebne informacije o radu Savjeta mladih.

2.1.4.   Kanal za komunikaciju sa mladima
Savjet mladih u svoj rad nastoji uključiti što veći broj mišljenja mladih te im poslužiti kao spona između  njih  i  Gradske uprave.  Iz  toga  razloga Savjet  mladih  će  koristiti službeni  kontakt putem facebooka za komunikaciju sa mladima.

2.2.3.   Suradnja s obrazovnim ustanovama  i  udrugama mladih
Kako bi se u gore navedene aktivnosti uključio što veći broj mladih Savjet mladih ostvarit će suradnju s obrazovnim ustanovama koje okupljaju mlade s pravom glasa. Nastojat će se mlade organizirano dovoditi na aktivnosti i događanja u organizaciji Savjeta mladih.

2.3.  IZRADA  EVALUACIJE GRADSKOG PROGRAMA ZA MLADE GRADA ZABOKA  2016. – 2020. 

Savjet mladih započinje praksu provođenja godišnje evaluacije izvršenja Gradskog programa za mlade 2016. – 2020. godine te time kvantitativno i kvalitativno pratiti njegovu provedbu a rezultati evaluacije bit će prezentirani javnosti te izvršnoj vlasti i Gradskom vijeću Grada Zaboka.
2.4.  PROVEDBA GRADSKOG PROGRAMA ZA MLADE 2016. – 2020.
U realizaciji projekta Zabok s mladima, odnosno izradi Lokalnog programa za mlade 2016. – 2020. provedeno je anketiranje mladih na bazi 200 ispitanika s područja grada Zaboka. Rezultati upitnika ukazali su na područja važna za razvoj mladih i podatke koji prikazuju sliku stanja u Zaboku. Utvrđeno je da mladi smatraju da su velikim dijelom sami odgovorni za rješavanje problema mladih u zajednici i ta ih samosvijest može potaknuti da iniciraju promjene, što je pozitivno. Uvažavajući potrebe i interese mladih potrebno je osigurati preduvjete koji poboljšavaju život mladih u području osamostaljivanja, zapošljavanja, ali i kreiranja njihovog slobodnog vremena i podizanja svijesti o volonterstvu i humanitarnom radu. Također, potrebno je osnaživati, poticati i uključivati mlade u procese donošenja odluka u lokalnoj zajednici s ciljem snažnijeg zalaganja za svoja prava i interese. Na tragu toga je i Program rada Savjeta mladih za 2018. godinu. Savjet  mladih  će  aktivno  sudjelovati  u  provedbi  kao  i  u  praćenju  provedbe  Gradskog programa za mlade Grada Zaboka za razdoblje 2016. do 2020., te lobirati za provedbu aktivnosti i mjera. Gradskog programa za mlade 4. Osnovna cilja i niz mjera za njihovu provedbu, kako slijedi:

Cilj 1: Pružiti potporu mladima u jačanju njihovih osobnih i profesionalnih kompetencija.
Mjera 1.1.: Promocija, provedba i informiranje o cjeloživotnom i neformalnom obrazovanju mladih.
Mjera 1.2.: Poticanje mladih na nastavak obrazovanja kvalitetnom informiranošću i potporama mladima za nastavak školovanja.
Mjera 1.3.: Razvijati i podupirati projekte i programe koji doprinose umrežavanju i obrazovanju udruga mladih i za mlade.
Mjera 1.4.: Promovirati mobilnost mladih u obrazovanju i slobodnom vremenu mladih.
Mjera 1.5.: Povećati broj stipendija za deficitarna zanimanja za studente te afirmiranje statusa umjetnika ili sportaša kod bodovanja prema postojećim pravilnicima Grada.
Cilj 2: Jačati prilike za zapošljavanje i samozapošljavanje mladih te stvaranje novih kompetencija mladih kroz volontiranje.
Mjera 2.1.: Jačanje kompetencija mladih kroz sustav cjeloživotnog učenja.
Mjera 2.2.: Poduprijeti programe pripreme mladih za tržište rada.
Mjera 2.4.: Osiguranje sredstava za pokriće troškova nastalih pri traženju posla (putni troškovi, takse, certifikati) za socijalno ugrožene mlade osobe prema pravilniku Grada.
Mjera 2.5.: Mentorstvom do zaposlenja/samozaposlenja.
Mjera 2.6.: Potaknuti kreiranje programa praćenja i stimuliranja talentiranih mladih umjetnika.
Mjera 2.7.: Poticanje kulturnog poduzetništva i aktiviranje kreativnih industrija.
Mjera 2.8.: Educiranje mladih o društvenom poduzetništvu te pružanje potpore za pokretanje društvenog poduzetništva.
Mjera 2.9.: Podizanje svijesti mladih o važnosti volontiranja i jačanje prilika za razvoj volonterstva.
Mjera 2.10.: Potpora razvoju socijalnih inovacija.
Mjera 2.11.: Informiranje mladih o razmjenama mladih.
Mjera 2.12.: Poticati suradnju i razmjenu mladih.
Mjera 2.13.: Podržavanje sufinanciranja projekata/programa udruga mladih i za mlade.
Cilj 3: Aktivno poticati sudjelovanje i uključenje mladih u javni život u Gradu Zaboku.
Mjera 3.1.: Razvijanje svijesti mladih o pripadnosti lokalnoj kulturnoj zajednici.
Mjera 3.2.: Poticanje programske suradnje i umrežavanje kreatora kulturnih sadržaja.
Mjera 3.3.: Poticanje mladih na aktivno uključivanje u rad udruga civilnog društva. 
Mjera 3.4.: Omogućavanje kontinuiranog korištenja gradskih prostora za kulturne i društvene sadržaje mladih (javni prostori, knjižnice, dvorane, škole, itd.).
Mjera 3.5.: Dovršenje ZCUK-a kao centra urbane kulture u javno-civilnom partnerstvu.
Mjera 3.6.: Osiguravanje adekvatne potpore za organizacije civilnog društva u nezavisnoj kulturi mladih.
Mjera 3.7.: Promoviranje među mladima aktivnosti kvalitetnog provođenja slobodnog vremena u Zaboku bavljenjem sportom.
Mjera 3.8.: Potpora sportskim udrugama koje provode programe s djecom i mladima.
Mjera 3.9.: Osiguravanje adekvatne opreme i infrastrukture za bavljenje amaterskim, profesionalnim i rekreativnim sportom mladih.
Mjera 3.10.: Poticanje rada Savjeta mladih Grada Zaboka.
Mjera 3.11.: Poticanje mladih na aktivno sudjelovanje u demokratskim procesima.
Mjera 3.12.:Sprječavanje svih oblika nasilja, rasizma, šovinizma, seksizma, homofobije i ksenofobije nad i među mladima.
Mjera 3.13.: Podupirati ekološke projekte ml+6adih i za mlade.
Mjera 3.14.: Podupirati organizaciju volonterskih kampova mladih.
Mjera 3.15.: Poticanje suradnje i provedbe projekata koji se tiču medijske i financijske pismenosti mladih.
Mjera 3.16.: Izgraditi infrastrukturne kapacitete za prostore za mlade te pružanje institucionalne potpore za provođenje aktivnosti za mlade.
Mjera 3.17.: Poticanje izgradnje kapaciteta za informiranje mladih u Zaboku.
Mjera 3.18.: Poticanje sudjelovanja mladih u procesima donošenja odluka.
Cilj 4: Razvijati kvalitetnu socijalnu politiku prema mladima.
Mjera 4.1.: Osiguravanje uvjeta za kvalitetnu podršku i socijalno uključivanje mladih
Mjera 4.2.: Educirati mlade o potrebi uključivanja ranjivih skupina u život zajednice
Mjera 4.3.: Informiranje mladih o zdravstvenoj zaštiti.
Mjera 4.4.: Savjetovanje za reproduktivno zdravlje, spolnih bolesti, ovisnosti i rizičnih ponašanja kod mladih. 

2.5. EDUKACIJE ČLANOVA SAVJETA MLADIH
Kao preduvjet kvalitetnog djelovanja Savjeta mladih su educirani i motivirani članovi Savjeta mladih. Iz navedenog razloga 2018. godine pažnja će se posvetiti edukaciji i osposobljavanju novog saziva Savjeta mladih.

2.6. POVEZIVANJE, UMREŽAVANJE I SURADNJA SAVJETA MLADIH S DRUGIM SAVJETIMA MLADIH U REPUBLICI HRVATSKOJ 
Savjet mladih sudjelovat će u projektima drugih savjeta mladih na razini Republike Hrvatske i KZŽ,  radi zajedničkog  djelovanja  u  pogledu poboljšanja života mladih. 
2.7.SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA/SEMINARIMA
Savjet mladih sudjelovat će na konferencijama, seminarima i zajedničkim sjednicama drugih savjeta mladih te će se rado odazivati na pozive za sudjelovanjem u projektima udruga mladih i za mlade. 
2.8. SUDJELOVANJE U PROJEKTIMA
Savjet mladih sudjelovat će u mnogobrojnim projektima od interesa za mlade koje provodi Mreža udruga ZAGOR i koje planira Grad Zabok za mlade.

2.9.OSTALE AKTIVNOSTI
Osim navedenih aktivnosti Savjet mladih obilježavat će značajne datume za mlade, a po potrebi organizirati razne radionice, predavanja, okrugle stolove te tribine, a koje će voditi ka poboljšanju života mladih u Zaboku.

2.10.SUDJELOVANJE NA SJEDNICAMA GRADSKOG VIJEĆA
Predstavnici Savjeta mladih uključuju se u procese donošenja i praćenja programa i odluka Gradskog vijeća Grada Zaboka, vezano uz pitanja mladih. Predsjednica Savjeta mladih ili njena zamjenica prisustvovat će sjednicama Gradskog vijeća zbog uvida u funkcioniranje lokalne samouprave, ponajprije s aspekta informiranosti mladih o temama koje su u njihovom interesu te stjecanju iskustava u radu gradskih tijela.

3. FINANCIJSKI PROGRAM IZVRŠENJA PROGRAMA RADA SAVJETA MLADIH GRADA ZABOKA ZA 2018. GODINU

	Stavka u Programu rada i vrsta rashoda
	Planirani iznos

	Uključivanje i suradnja predstavnika Savjeta u procese donošenja i  provedbu programa i odluka Gradskog vijeća Grada Zaboka – suradnja s predstavničkim  i izvršnim tijelom grada. 
	bez rashoda

	Suradnja sa savjetima mladih drugih gradova i općina u KZŽ i RH - troškovi putovanja, smještaj, edukacija članova Savjeta
	3.000, 00 kn

	Praćenje provedbe Lokalnog programa za mlade – donošenje Akcijskog plana implementacije Lokalnog programa za mlade za 2018.
	2.000, 00 kn

	Ostale aktivnosti vezane za djelokrug rada Savjeta mladih u skladu sa akcijskim planom lokalnog programa za mlade Grada Zaboka
- informiranje mladih, organiziranje predavanja, prikupljanje podataka i organiziranje dr. programa sukladno Programu za mlade
	4.000, 00 kn

	Putni troškovi članova savjeta mladih
	1.000, 00 kn

	UKUPNO
	10.000,00 kn


Savjet mladih će u 2018.g., sukladno ciljevima i programskim aktivnostima ovog Programa, provoditi i sve aktivnosti iz svoje nadležnosti sukladno Zakonu o savjetima mladih („Narodne novine“ br. 41/14).

Savjet mladih zadržava pravo na promjenu projekata iz programa rada, ukoliko će za to postojati opravdani razlozi.

Program rada Savjeta mladih Grada Zaboka s Financijskim planom za 2018. godinu podnosi se na odobravanje Gradskom vijeću Grada Zaboka te se po odobrenju istog objavljuje na Službenim stranicama Grada Zaboka i stupa na snagu danom objave.

   PREDSJEDNICA SAVJETA MLADIH

Karla Trgovec 
DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću Grada Zaboka, 

2. Za prilog zapisniku,

3. Za zbirku akata,

4. Pismohrana

_1479202996

