KLASA: 021-05/16-01/12                               

URBROJ: 2197/01-02-16-4
SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka održane 22. studenog 2016. u gradskoj vijećnici, s početkom u 18:00 sati.

Sjednici su prisutni: predsjednik Žarko Ivančić, potpredsjednici: Štefanija Keresteš i Ernest Oremuš, te članovi: Bojana Birač, Zoran Krajačić, Stjepan Fotivec, Petar Vrančić i Željko Hrastinski. Damir Herčko, Ivan Krajačić, Dragutin Tisanić i Valter Siladi
Sjednici nisu prisutni: Martina Rubil Skitanić (opr.), Milivoj Gregurić i Željko Belina. 

Nadalje, sjednici su prisutni: gradonačelnik Ivan Hanžek, zamjenica gradonačelnika Nevenka Gregurić, Natalija Gretić, dipl. iur., pročelnica Ureda Grada, Marija Sinković, pročelnica Upravnog odjela za financije, Danijel Tuđa, v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i javne potrebe, Kruno Čačko, samostalni upravni referent u Uredu Grada, Maja Poljak novinarka Zagorskog list, Fiket Darko, novinar Radio Zaboka i Nenad Kralj, novinar Mreže TV.
Zapisnik je vodila Gordana Dugorepec.
Žarko Ivančić, predsjednik Gradskog vijeća, otvorio je sjednicu u 18:00 sati, pozdravio sve prisutne i konstatirao da sjednici prisustvuje natpolovična većina članova Gradskog vijeća (12  od 15 članova), pa se može pravovaljano odlučivati.

Gradsko vijeće  jednoglasno usvaja predloženi dnevni  red, kako slijedi:
D n e v n i     r e d

1. Verifikacija skraćenog zapisnika s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka 28.10. 

    2016.

2. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Zaboka   

    (nerazvrstana cesta Jadeki-Grdenci),
3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima koje će se 

    obavljati davanjem koncesije,

4. Prijedlog odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna 
    Grada Zaboka,

5. Izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica  i    

    zapošljavanje logopeda – davanje prethodne suglasnosti, 
6. Prijedlog odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretninama (Trg sv. Jelene),
7. Prijedlog odluke o godišnjoj  pomoći umirovljenicima povodom Božića i Nove 2017.,
8. Izvješće Gradonačelnika o korištenju sredstava proračunska zalihe od 1.- 31. listopada 

    2016.,
9. Izgradnja javne rasvjete na dionici ceste Prilaz dr. Franje Tuđmana,
10. Vijećnička pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Verifikacija skraćenog zapisnika sa 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka, održane 28.  listopada 2016.

Bez primjedbi je verificiran Skraćeni zapisnik sa 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka, održane 28.  listopada 2016.
Točka 2.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Zaboka (nerazvrstana cesta Jadeki-Grdenci)
Danijel Tuđa daje obrazloženje uz prijedlog. Iznosi da je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u Narodnim novinama objavila Natječaj za provedbu podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta. Grad Zabok planira prijaviti na navedeni natječaj investiciju „Građenje građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa- nerazvrstana cesta „Jadeki-Grdenci“. Radi se o projektu obnove gdje se radovi financiraju 85 % iz sredstava EU, a 15 % iz državnog proračuna. Riječ je nastavku Zabočke ceste koja se križa u razini sa spojnom cestom Zabok - Začretje cestom, nastavno ide most preko rijeke Krapinice  i ide do putnog prolaza autoceste Zagreb – Macelj, duljine 927 metara i za nju je ishođena sva potrebna dokumentacija svu potrebnu dokumentaciju. Gradonačelnik -projektom će se stanovnicima pružiti temeljne usluge koje treba imati svako ruralno područje. Predmetna cesta se križa u razini sa izgrađenim, još uvijek ne puštenim u promet nastavkom državne ceste Zabok- Sv.Križ Začretje, te će stanovnici biti bolje prometno povezani sa ostalim dijelovima županije i Zagreba. Cilj je podići razinu sigurnosti sudionika u prometu, te prometno rasteretiti postojeću državnu cestu D1 kroz naselje Grdenci i smanjiti broj prometnih nesreća, te predlaže da se da se u opisu projekta doda skraćenje puta učenicima do škola.

Nakon toga Gradsko vijeće Grada Zaboka  jednoglasno ( sa 12 glasova za) donosi Odluku  o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Zaboka, kako slijedi:

I.

Ovom Odlukom daje se suglasnost Gradu Zaboku za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave za investiciju „Građenje građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa- nerazvrstana cesta „Jadeki-Grdenci“, 3. skupine“.

II.

Ulaganje iz točke I. ove Odluke planira se prijaviti na natječaj Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., Mjera 07, podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta. 

U svrhu prijave ulaganja na natječaj naveden u stavku 1. ove točke, ovom Odlukom ujedno se daje i suglasnost Gradu Zaboku za prijavu na natječaj.

III.

Ova suglasnost daje se na temelju Priloga ove Odluke  sukladno članku 16. stavak 13. Pravilnika o provedbi mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima.

U Prilogu Odluke navedeni su svi bitni podaci o projektu: naziv projekta/operacije, naziv korisnika, kratki opis projekta/operacije, društvena opravdanost projekta/operacije, financijski kapaciteti korisnika i analiza troškova, ljudski kapaciteti za provedbu projekta/operacije, način održavanja i upravljanja projektom/operacijom, te usklađenost projekta sa razvojnom i prostorno-planskom dokumentacijom Grada Zaboka.

IV.

Ova suglasnost daje se u svrhu prijave ulaganja navedenog u točki I. ove Odluke na natječaj za Mjeru 07, podmjeru 7.2., tip operacije 7.2.2. Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
Točka 3.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima koje će se 

obavljati davanjem koncesije

Obrazloženje uz prijedlog je dala Natalija Gretić. Između ostalog iznosi da Komunalnu djelatnost obavljanja cijele tržnice na malo sada obavlja Komunalno-Zabok d.o.o. koje je u suvlasništvu Grada Zaboka i koje predmetnu djelatnost obavlja bez plaćanja ikakve naknade. Tržnica je prije 10-tak godina bila u svojoj punoj funkciji, no danas je tržnica poluprazan prostor koji zahtijeva znatna ulaganja i revitalizaciju. Ima zainteresiranih mladih osoba za oživljavanje zelene tržnice, pa se predlaže da natkrivena tržnica i dalje ostane pod upravljanjem Komunalnog-Zabok d.o.o., a da se otvorena tržnica da u koncesiju, uz plaćanje naknade. Petar Vrančić pita o kojoj vrsti asortimana se radi. Natalija Gretić – ponuda domaćih OPG-ova. Nakon rasprave u kojoj su učestvovali:Željko Hrastinski, Dragutin Tisanić i Gradonačelnik, Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno (12 glasova za) donosi:
1) Zaključak kojim se Komunalnom-Zabok d.o.o. povjerava daljnje obavljanje komunalne djelatnosti tržnice na malo, kako  slijedi:
I. Tržnicu kao komunalni objekt u vlasništvu Grada Zaboka čine dva etažirana poslovna prostora u zgradi M. Gupca 67 kako slijedi:

- suvlasnički dio: 9880/390707 etažno vlasništvo (E-68) Lokal br. 9 u prizemlju, natkrivena tržnica, površine 98,80 m², a koji poslovni prostor se nalazi u zgradi nove tržnice u Zaboku, Ulica Matije Gupca 67 (zkčbr. 1935/1 (kčbr. 7378/1 k.o. Zabok) zk.ul.br. 5378 k.o. Zabok) i

- suvlasnički dio: 25250/390707 etažno vlasništvo (E-69) Poslovni prostor br. 10 u prizemlju, otvorena tržnica, površine 252,50 m², a koji poslovni prostor se nalazi u Zaboku, Ulica Matije Gupca 67 (zkčbr. 1935/1 (7378/1 k.o. Zabok) zk.ul.br. 5378 k.o. Zabok).

II. Kako bi se stvorili preduvjeti za revitalizaciju tržnice na malo u Zaboku, Gradsko vijeće Grada Zaboka odlučuje kako slijedi:

- Komunalnom-Zabok d.o.o. povjerit će se daljnje obavljanje komunalne djelatnosti tržnice na malo koja se obavlja u poslovnom prostoru - suvlasnički dio: 9880/390707 etažno vlasništvo (E-68) Lokal br. 9 u prizemlju, natkrivena tržnica, površine 98,80 m², i dalje bez obveze plaćanja naknade,

- za obavljanje komunalne djelatnosti tržnice na malo koja se obavlja u poslovnom prostoru - suvlasnički dio: 25250/390707 etažno vlasništvo (E-69) Poslovni prostor br. 10 u prizemlju, otvorena tržnica, površine 252,50 m, raspisat će se koncesija, uz plaćanje naknade.

          III. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

2) Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima koje će se obavljati davanjem koncesije

Članak 1.


U članku 2. stavak 1. Odluke o komunalnim djelatnostima koje će se obavljati davanjem koncesije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 32/13. i 21/15.) mijenja se tako da glasi: 

„Komunalne djelatnosti koje se mogu obavljati davanjem koncesije jesu:

- obavljanje dimnjačarskih poslova,

- prijevoz putnika u javnom prometu i

- tržnice na malo“.


U članku 2. iza stavka 4. dodaje se stavak 5. koji glasi: „Pod tržnice na malo razumijeva se upravljanje i održavanje prostora i zgrada izgrađenih na zemljištu u vlasništvu jedinice lokalne samouprave u kojima se u skladu sa tržnim redom pružaju usluge obavljanja prometa živežnim namirnicama i drugim proizvodima.“


Dosadašnji stavak 5. postaje stavak 6.
Članak 2.


Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
Točka 4.

Prijedlog odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Grada Zaboka

Danijel Tuđa je dao obrazloženje uz prijedlog. Zakon o pogrebničkoj djelatnosti propisuje da preuzimanje i prijevoz umrle osobe ili posmrtnih ostataka od mjesta smrti do nadležne patalogije ili sudske medicine za koje nije moguće utvrditi uzrok smrti bez obdukcije, pogrebnik obavlja temeljem ugovora o povjeravanju poslova prijevoza pokojnika sklopljenog s jedinicom lokalne samouprave, koja raspisuje natječaj za povjeravanje poslova prijevoza temeljem Zakona o pogrebničkoj djelatnosti i odluke o određivanju prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna jedinice lokalne samouprave. Predloženom odlukom utvrđuje se način, uvjeti i postupak za provedbu natječaja za sklapanje ugovora o povjeravanju poslova prijevoza pokojnika.
Nakon toga Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno donosi  Odluku o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Grada Zaboka.
Točka 5.

Izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica  i  zapošljavanje logopeda – davanje prethodne suglasnosti
Obrazloženje je dala Natalija Gretić, iznosi da se izmjenom Pravilnika predlaže  sistematiziranje i time i zapošljavanje jednog logopeda na neodređeno vrijeme u vrtiću. Dječji vrtić Zipkica time bi ispunio Državni pedagoški standard, obzirom treba imati zaposlena 2 stručna suradnika, a sada ima samo 1 (psihologinju). Logoped je do sada bio zaposlen u DND-u Zabok. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Zipkica utvrdilo je prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica te potrebu zapošljavanja stručnog suradnika – logopeda, a od Gradskog vijeće se traži prethodna suglasnost, posebno napominje da se donošenjem zaključka o davanju suglasnosti ne stvara dodatna proračunska obveza, budući su sredstva osigurana kroz Logopedski kabinet DND-a. Valter Siladi napominje da je  očigledna potreba za logopedom u vrtiću i podržava prijedlog. Nakon toga Gradsko vijeće jednoglasno (12 glasova za) donosi 
1) Zaključaka kojim se daje prethodna Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica, kako slijedi: 

I. Dječjem vrtiću Zipkica daje se prethodna suglasnost na pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Zipkica, u tekstu utvrđenom na 11. sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Zipkica, održanoj 10. studenog 2016. godine.


II. Tekst pravilnika iz točke I. ovog Zaključka daje se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

2) Zaključaka kojim se Dječjem vrtiću Zipkica daje prethodna suglasnost za zapošljavanje jednog stručnog suradnika – logopeda, kako slijedi:
I. Dječjem vrtiću Zipkica daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje jednog stručnog suradnika - logopeda na neodređeno vrijeme, počevši od 1. siječnja 2017. godine.

II. Suglasnost za zapošljavanje daje se zbog povećanja broja djece u vrtiću, kontinuiranih pokazatelja kako je sve veća potreba za individualnim radom s djecom u tom stručnom području te radi poštivanja Državnog pedagoškog standarda.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Točka 6.
Prijedlog odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na nekretninama (Trg sv. Jelene)

Natalija Gretić iznosi da je prilikom unosa nekretnina na kojima se nalaze trgovi i parkovi u Zaboku utvrđeno da je na česticama na kojima se nalaze gradski trgovi i parkovi upisan vlasnik:Grad Zabok, osim na Trgu sv. Jelene gdje upisan je vlasnik – javno dobro u općoj uporabi. Predlaže se da se radi ujednačene prakse, ukine svojstvo javnog dobra na nekretninama tog trga, te će se na istima upisati vlasništvo grada. Bez rasprave Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno (sa 12 glasova za) donosi Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi, kako slijedi:

I.  Ovom Odlukom ukida se svojstvo javnog dobra u općoj uporabi na nekretninama kako slijedi:

- kčbr. 7/1 (kčbr. 6262/1 k.o. Zabok), park, površine 1521 m², upisana u z.k.ul.br. 285 k.o. Zabok i 

- kčbr 7/7 (kčbr. 6262/7 k.o. Zabok), park, površine 604 m², upisana u z.k.ul.br. 285 k.o. Zabok, obje javno dobro u općoj uporabi.

II. Općinski sud u Zlataru, Stalna služba u Zaboku, Zemljišno-knjižni odjel Zabok provest će ovu Odluku u zemljišnim knjigama tako da će na nekretninama iz točke I. ove Odluke brisati svojstvo javnog dobra u općoj uporabi, te upisati vlasništvo Grada Zaboka, Zabok, ZIVTOV trg 10, OIB:39265120858.

 
III. Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
Točka 7.

Prijedlog odluke o godišnjoj  pomoći umirovljenicima povodom Božića i Nove 2017.

Gradonačelnik iznosi da je dobra dosadašnja praksa umirovljenicima povodom Božića i Nove godine organizirati uručivanje novčane pomoći u obliku bona za kupnju namirnica po izboru, u prodavaonicama «Trgocentra» Zabok. 
Nakon toga bez rasprave Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno donosi Odluku, kako slijedi:   

1.  Povodom Božića i Nove 2017. godine umirovljenicima s prebivalištem na području Grada Zaboka, čija mirovina ne prelazi iznos od 2.000,00 kuna odobrava se isplata novčane pomoći, kako slijedi: 


- po 300,00 kuna za 40 umirovljenika čija mirovina iznosi do 1.000,00 kuna, 


- po 200,00 kuna za 885 umirovljenika čija mirovina iznosi od 1.001,00 do 2.000,00 kuna. 


2. Gradska organizacija umirovljenika Zabok će uz obavijest korisnicima, temeljem ovog Zaključka, organizirati uručivanje novčane pomoći u obliku bona za kupnju namirnica po izboru, u prodavaonicama «Trgocentra» Zabok.


3. Sredstva za provedbu točke 1, 2. i 3. ovog Zaključka u ukupnom iznosu od 189.000,00 kuna osigurana su u Proračunu Grada Zaboka za 2016. godinu kako slijedi:


- 189.000,00 kuna za novčanu pomoć umirovljenicima, na stavci jednokratne novčane pomoći. 


4. Stvarno realiziran iznos prema točkama 1. i 2. ovog Zaključka bit će uplaćen na račun „Trgocentra” Zabok po ispostavi dokumentiranog računa.


5. Gradska organizacija umirovljenika zadužuje se za provedbu odredaba ove Odluke sukladno zakonskoj regulativi, dostavu izvješća o provedenom, te dostavu neutrošenih bonova na adresu Grada Zaboka, do 31. prosinca 2016. godine.
Točka 8.

Izvješće gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe od 01. do 31.10. 2016.

Žarko Ivančić napominje da isplata nije bilo, te nakon toga Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno (12 glasova za) donosi Zaključak:
I. Gradsko vijeće Grada Zaboka prima na znanje i prihvaća Izvješće Gradonačelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. do 31. listopada 2016. godine.

II. Izvješće iz članka I. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavi dio. 
Točka 9.
Izgradnja javne rasvjete na dionici ceste Prilaz dr. Franje Tuđmana

Danijel Tuđa daje obrazloženje, cesta Prilaz dr. Franje Tuđmana nije opremljena javnom rasvjetom, odnosno opremljena je u vrlo malom opsegu. 
Stoga se Gradskom vijeću Grada Zaboka predlaže prihvaćanje sklapanja sporazuma i ugovora o sufinanciranju, kojim će Grad Zabok preuzeti obvezu financiranja javne rasvjete na  dionici ceste – od nove gradske dvorane do Regeneracije. Rasvjetu na budućim kružnim raskrižjima financirat će Hrvatske ceste d.o.o.
Gradonačelnik naglašava su rotori i pripadajući krakovi rotora njihovi a drugi dio javne rasvjete od sportske dvorane do Luga je gradski trošak. Završna situacija za naplatu će najvjerojatnije biti 2018. 

Nakon toga Gradsko vijeće Grada Zaboka jednoglasno (sa 12 glasova za) donosi Zaključak, kako slijedi:
I. Hrvatske ceste d.o.o. investitor su radova na rekonstrukciji državne ceste D1 na dionici od D205 do Ž2195. Utvrđuje se da Grad Zabok ima interes za polaganje komunalne infrastrukture u cestovno zemljište, odnosno interes za izgradnju javne rasvjete na dionici predmetne ceste od kružnog raskrižja u stacionaži 2+260 (nova sportska dvorana) do kraja zahvata (Regeneracija), obzirom na važnost prometnice i veliku prometnu opterećenost iste.

II. Grad Zabok prihvaća sklapanje sporazuma s Hrvatskim cestama o sufinanciranju radova javne rasvjete u okviru rekonstrukcije ceste iz točke I. ovog Zaključka kojim Grad Zabok preuzima obvezu financiranja radova javne rasvjete procijenjene vrijednosti 584.110,00 bez PDV-a.     


Po provođenju postupka javne nabave sklopit će se ugovor o sufinanciranju kojim će se utvrditi točna vrijednost predmetnih radova i ostali uvjeti izvođenja radova.

III. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Zaboka na potpisivanje sporazuma o sufinanciranju, ugovora o sufinanciranju, te na potpisivanje zadužnice na iznos predviđenog sufinanciranja.


Zadužuje se Upravni odjel za financije da u planskim dokumentima planira potrebna sredstva za realizaciju predmetnog projekta, sve u skladu sa potpisanom dokumentacijom.
Točka 10.
Vijećnička pitanja i prijedlozi
Žarko Ivančić  je pročitao Odluku o razrješenju od dužnosti člana Upravnog vijeća Zagorske javne vatrogasne postrojbe, Tomislava Končevskog i imenovanje Ivana Krajačića, te otvorio nova vijećnička pitanja.
Gradonačelnik podsjeća prisutne da je Večer Zabočana 16.12. 2016.

Valter Siladi skreće pažnju na zgradu HZMO kod crkve, da su zdrobljena stakla, mrtvi golubovi, te da treba poduzeti mjere. Gradonačelnik iznosi da će komunalni redar izaći na teren i poduzeti mjere. U nastavku cijelu probematiku vezanu uz ovu zgradu do sada ukratko je obrazložila Natalija Gretić i Gradonačelnik.

Valter Siladi iznosi problem sa zaraženim stablima na trgu kod Crkve, rečeno je da će se posaditi novo, ali to do danas nije učinjeno. Gradonačelnik  posadit će se tri bagrema, koja će omogućiti kakvu takvu zaštitu stambenim objektima. Kestenovi slabo napreduju i ako su zaraženi moraju se maknuti. Petar Vrančić pita kakva je situacija s dvoranom. Gradonačelnik iznosi da su započeli s montažom podnog grijanja, stigle su ploče za fasadu koje su nedostajale, sanitarije su gotove, stuja je gotova, nabavljeni su televizori za semaforizaciju, prolongacije radova više nema.  Kod otvaranja dvorane planira se narodno veselje van dvorane kako ne bi došlo do oštečenja.  Otvaranje dvorane će biti poseban događaj to se neće miješati s Večeri Zabočana. Stjepan Fotivec vezao uz novu poreznu politiku pita da li će prihodi Grada Zaboka biti manji ili ćemo biti na istom. Gradonačelnik napominje da ono što ne znamo to je strukturu poreznih obveznika, skeptičan je vezano uz izjavu Ministra da će se pokriti financiranje onih JLS koje se neće moži pokriti ali nije rečeno iz kojih izvora.
Drugih pitanja nije bilo pa predsjednik Gradskog vijeća Žarko Ivančić zaključuje sjednicu u 18,50  sati. 

Akti donijeti na ovoj sjednici su izvršeni, prilažu se ovom Zapisniku te se predlaže verifikacija skraćenog zapisnika sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Zaboka od 22.  studenog 2016. godine.
         Zapisničar



      
                       PREDSJEDNIK

  Gordana Dugorepec                                                                       Gradskog vijeća
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