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           REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA


       GRAD ZABOK

          Savjet mladih Grada Zaboka

                              

KLASA: 021-05/19-01/002

URBROJ: 2197/01-03/2-19-17
Zabok, 3. listopada 2019.        

SKRAĆENI ZAPISNIK


sa 9. sjednice Savjeta mladih Grada Zaboka, održane 3. listopada 2019. u gradskoj vijećnici  s početkom u 17,00  sati.

Sjednici su prisutni: Karla Trgovec, predsjednica, te  Sandra Plečko, Karlo Škreblin (zamjenik Gordana Čandrlića), Vid Lež i Mihaela Visinski.

Odsutni: Gordan Čandrlić, Karlo Kada (zam), Jelena Knjaz (zam), Danijela Krznar (zam) i Nikola Hrastinski (zam.)

Nadalje sjednici prisustvuje: Valentina Đurek, zamjenica gradonačelnika, Gordana Dugorepec, stručna suradnica u Uredu Grada i Jožica Miklaužić, novinarka Zagorje International d.o.o. za informiranje.
 Za sjednicu je jednoglasno utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1.Verifikacija skraćenog zapisnika sa 8. sjednice Savjeta mladih Grada Zaboka  8. 7. 2019.,

2. Preporuke za unapređenje rada Savjeta mladih u RH - razmatranje

3. Izbor tema predavanja u narednom periodu i drugim  aktivnostima u organizaciji Savjeta,

4. Obilježavanje Međunarodni dan tolerancije 16. studenoga u suradnji s Povjerenstvom za 

    ravnopravnost spolova - prijedlog
5. Pitanja i prijedlozi

Prelazi se na rad po dnevnom red.

Sjednicu je otvorila i pozdravila sve prisutne zamjenica gradonačelnika Valentina Đurek.

Točka 1.

Verifikacija skraćenog zapisnika sa 8. sjednice Savjeta mladih Grada Zaboka  8. 7. 2019.

Bez primjedbi verificiran je zapisnik s prošle 8. sjednice Savjeta od 8. 7.  2019. 

Prije početka rada po dnevnom redu zamjenica gradonačelnika Valentina Đurek prezentirala je projekte koji se provode ili će se provoditi na području grada. U kolovozu ove godine Grad Zabok je prijavio projekt "Zabok za mlade-zajednica po mjeri mladih"  na Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 2019. godinu, a koji poziv je raspisalo  Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Partneri na projektu su: Udruga Regenerator (Zabok), Gimnazija AGM Zabok, Srednja škola Zabok, Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok. Voditeljica projekta je Martina Šarić, viša stručna suradnica za društvene djelatnosti, a izvoditelj projekta Tin Šemovčan. Ovim projektom izradit će se program djelovanja za mlade Grada Zaboka, glavni strateški dokument politike djelovanja prema mladima i za mlade na području Grada. Programom će se definirati strateške smjernice i mjere politike mladih za poticanje mladih na aktivno uključivanje u sustav donošenja odluka, stvaranje mogućnosti i uvjeta za mlade koji će doprinijeti zadovoljavanju potreba mladih te podizanju kvalitete njihova života. Projekt će trajati 12 mjeseci a uključit će se 1200 mladih, otprilike 570 muškaraca i 630 žena. Sudjelovat će isto tako 13 volontera te kao partneri projekta naše tri srednje škole i Udruga Regenerator.   

               Nadalje, Krapinsko – zagorska županija i Grad Zabok odabrani su za sudjelovanje u projektu strateškog partnerstva Europe Goes Local, najvećem europskom projektu na području rada s mladima, koji se provodi uz financijsku potporu programa Erasmus+. Projekt će uključenim jedinicama regionalne i lokalne samouprave pružiti višemjesečnu stručnu podršku pri uspostavljanju i unaprjeđenju lokalnih sustava rada s mladima, prilagođenu individualnim potrebama svake jedinice regionalne i lokalne samouprave, a predstavnica Zaboka je Martina Šarić. Projekt na koji su u Zaboku iznimno ponosni, je i Biciklistička ruta Zabok – Oroslavje, na kojem se radilo cijelo ljeto. Riječ je o biciklističkoj ruti dužine 5200 metara, kojom ćemo povezati Oroslavje i Zabok, a vrijednost projekta je 14 milijuna kuna. Time ćemo povećati kvalitetu kretanja stanovništva, smanjiti promet na području grada, a samim time i emisiju CO2, odnosno, zagađenje te devastaciju okoliša. 
Nadalje, u planu je i  “reGARDEN“ – urbani vrt. On će se financirati isključivo sredstvima iz gradskog proračuna. Glavni cilj projekta je uređenje kulturno edukativnog urbanog vrta. Projektom se predviđa aktiviranje područja i stvaranje novih sadržaja, a rješenjem se predviđa izvedba nekoliko kvadratnih polja u parteru s različitim sadržajima za aktivnosti na otvorenom. 
Lokalna akcijska grupa Zagorje-Sutla s partnerima Mrežom udruga Zagor te gradovima Zabokom, Pregradom i Klanjcem tijekom 2019. godine provela je projekt „Uzmi pare i napravi nešto za mlade: Participativnim proračunom do aktivnog sudjelovanja mladih u lokalnoj zajednici“. U sklopu ovog projekta mladi Grada Zaboka su uredili jedno dječje igralište te dali prijedlog za uređenje vidikovca kod zabočke Vodospreme te za izgradnjom parka za pse za koji je izrađena i projektna dokumentacija. 
Projekti spremni za realizaciju su: Sportsko - rekreacijski park ZASEKA, reKREATOR, reGENERATOR. Dana 14. rujna otvoreno je sportsko igralište Skate-park koje je izgrađeno na gradskom zemljištu pokraj OŠ K.Š. Gjalskog, vrijednost investicije 470.000,00 kuna. Za mlade je najvažniji projekt re-GENERATOR – regionalni centar urbane kulture, sadržavat će: hostel, malo boutique kino, društvene prostorije, koncertni prostor, sviraone, studio, uredske i druge prateće prostorije. Projekt  je prijavljen 4. 10. 2018. na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Revitalizacija brownfield lokacija“ za dodjelu bespovratnih sredstava namijenjenih za obnovu brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) na području Urbane aglomeracije Zagreb, a išao je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za područje Urbane aglomeracije Zagreb, a išao je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za područje Urbane aglomeracije Zagreb. 
Osim toga, zamjenica gradonačelnika govorila je i o akciji “Dani kolektivne sadnje drveća u Hrvatskoj“, čiji je glavni cilj bio potaknuti građane, udruge, tvrtke i ustanove da u tri dana diljem Hrvatske na privatnim i javnim površinama zasade što više stabala. Grad Zabok priključio se akciji te je darovao drveća za sadnju Osnovnoj školi Ksavera Šandora Gjalskog.

Točka 2.
2. Preporuke za unapređenje rada Savjeta mladih u RH - razmatranje

Savjet mladih Grada Zaboka – razmotrio je preporuke Savjeta za mlade Vlade Republike Hrvatske, koji je usmjerio preporuke prema Vladi Republike Hrvatske, nadležnim ministarstvima i jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. U njima smo predložili izmjenu Zakona o savjetima mladih u svrhu poboljšanja postojećeg modela participacije mladih kroz savjete mladih u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. Uz izmjenu zakonodavnog okvira, u preporukama je naglasak stavljen i na informiranje i aktivaciju mladih, edukaciju članova savjeta mladih i članova izvrsnih i predstavničkih tijela te unaprjeđenje sustava praćenja rada savjeta mladih.
Razmotreni su i zaključci s Godišnje konferencije savjeta mladih u Republici Hrvatskoj. Na stranicama Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku bio je otvoren javni poziv za sudjelovanje u Radnoj skupini za podršku savjetima mladih na općinskoj, gradskoj i županijskoj razini Savjeta za mlade Vlade RH, kroz koju ce se dodatno raditi na konkretnoj analizi Zakona o savjetima mladih i prijedlozima za poboljšanje zakonodavnog okvira - na natječaj se prijavila članica našeg Savjeta Mihaela Visinski i imenovana u Radnu skupinu.
 Zaključci i Preporuke se prilažu ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.
Točka 3.

Dogovor oko tema predavanja u rujnu 2019. i drugim  aktivnostima u organizaciji Savjeta 

Nakon rasprave dogovoreno je da će se na jesen organizirati predavanja po odabranim aktualnim temama za mlade, pod satom razredne nastave. Suradnja s prof. Višnjom Gorički Lovrenčić je dogovorena. Profesorica je predložila sljedeće teme: Prepoznavanje mentalnih poremećaja, Stres i strategije suočavanja sa stresom, Tehnike relaksacije, Biološke osnove ponašanja čovjeka, Motivacija i obrambeni mehanizmi, Perfekcionizam - saboter ili motivator

Odabrane su dvije teme: Stres i strategije suočavanja sa stresom i Tehnike relaksacije.

Kontaktiran je ŠUDIGO i Srednja škola Zabok. Srednja škola Zabok zbog organizacije rada nije bila u mogućnosti odabrati termin za predavanja, pa su ista odrađena u ŠUDIGO-u.
IZVJEŠĆE O ODRŽANIM PREDAVANJIMA:
Tijekom 12. mj psihologinja Višnja Gorički Lovrenčić, prof. održala je dva interaktivna predavanja i radionice učenicima ŠUDIGA na temu: Stres i strategije suočavanja sa stresom i Tehnike relaksacije. Percepcija stresnog života veoma je prisutna kod ljudi , a naročito mlade populacije dodatno opterećene obrazovnim zahtjevima. Stres  je normalna automatska reakcija tijela na povećane zahtjeve okoline u kojoj sudjeluju mozak, živčani sustav i mišićni sustav te hormoni. Klasifikacija stresora obuhvaća traumatske događaje, bolesti, povrede i medicinske tretmane, životne promjene, svakodnevne situacije, uvjete rada.  Učenici su prepoznali i motivirano pričali o svojim najčešćim stresorima iz svakodnevnog privatnog i školskog života. Naučili su da stanje stresa možemo prepoznati po znakovima na različitim područjima ljudskog funkcioniranja: mišljenje, tjelesne promjene koje mogu rezultirati bolestima, osjećaji i promjene ponašanja. Tri skupine strategija za suočavanje sa stresom su mijenjanje stresora (usmjereno na problem), prihvaćanje situacije (usmjereno na emocionalno zbrinjavanje) i izbjegavanje izvora stresa (kad je to moguće). Učenici su navodili svoja iskustva borbe sa stresnim događajima i osvijestili nove mogućnosti.
Tijekom radioničkog rada podizana je motivacija uz iznošenje svojih problema, dinamizirala se radna atmosfera. Učenici su rješavali upitnike kojima se utvrdila njihova razina stresa, jesu li tip ličnosti A ili B i otpornost na stres preko obrazaca svakodnevnih navika. Naučili su abdominalno disanje i progresivnu mišićnu relaksaciju po Jacobsonu, prošli neke tehnike iz mindfulnessa (svjesna prisutnost).

Dobili su pisane materijale o svim navedenim tehnikama i preporuke za samopomoć.

Bili su zainteresirani za rad, navodili primjere i svoja raznovrsna životna iskustva.

Točka 4.
Obilježavanje Međunarodni dan tolerancije 16. studenoga u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova - prijedlog
Nakon rasprave dogovoreno je da  Savjet mladih Grada Zaboka u suradnji s  Povjerenstvom za ravnopravnost spolova i Pučkim otvorenim učilište zajedničkim programom obilježe   MEĐUNARODNI DAN TOLERANCIJE, 15. 11. u gradskoj galeriji glazbeno-poetskom večeri pod nazivom: U RAZLIČITOSTI JE LJEPOTA I SNAGA – održan je cjelovečernji koncert J.R. Augusta-Nikole Vranića  uz recitacije Marka Bilić pjesama: Dragutina Tadijanovića, Tina Ujevića i  Witter Bynnera. Više o događaju na poveznici: https://www.zabok.hr/clanak/savjet-mladih-grada-zaboka
Točka 5.
Pitanja i prijedlozi

Pitanja nije bilo. Sjednica Savjeta mladih završila je u 17,30 sati.
        ZABILJEŽILA                                                                   PREDSJEDNICA

Gordana Dugorepec, dipl. polit.                                  Karla Trgovec, univ. bacc. ing. traff.
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